



# ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

ДРУГА СЕСІЯ

---

Проект

## Р І Ш Е Н Н Я

### Про Програму впровадження державної політики органами влади у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки

Керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, ураховуючи звернення облдержадміністрації, висновки та рекомендації постійної комісії обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Затвердити Програму впровадження державної політики органами влади у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки (далі – Програма) згідно з додатком до рішення.

2. Рекомендувати структурним підрозділам облдержадміністрації, Головному управлінню Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області, Держфінінспекції в Дніпропетровській області, які визначені як виконавці, забезпечити виконання заходів, передбачених цією Програмою, відповідно до вимог чинного законодавства.

3. Надати право голові обласної ради за поданням облдержадміністрації за погодженням з постійною комісією обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів протягом терміну дії Програми здійснювати своїми розпорядженнями, з подальшим затвердженням їх на сесіях обласної ради, уточнення заходів щодо забезпечення виконання завдань Програми впровадження державної політики органами влади у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки.

4. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на департамент фінансів облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів.

Голова обласної ради

**Г. ПРИГУНОВ**

Додаток  
до рішення обласної ради

**Програма впровадження державної політики органами влади  
у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки**

Дніпропетровськ  
2016 рік

## **I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання Програми**

Починаючи з 2015 року, Урядом започатковано впровадження ряду реформ у різних сферах діяльності, у тому числі продовження процесу децентралізації повноважень. Перед працівниками органів влади поставлено низку завдань щодо забезпечення ефективної реалізації реформ на місцевому рівні, у тому числі з урахуванням змін до податкового законодавства, нової концепції міжбюджетних відносин та підвищення самостійності місцевих бюджетів. Передано додаткові повноваження у сферах освіти, охорони здоров'я, ветеринарної медицини, житлово-комунального господарства тощо. Також запроваджуються умови стимулювання об'єднання територіальних громад з низькою фінансовою спроможністю та чисельністю мешканців (для подальшого проведення адміністративної реформи). За створення умов для розвитку економіки, господарської та соціально-культурної діяльності відповідної території повна відповідальність покладається на місцеві органи влади, зокрема обласної ланки.

З метою вирішення цих питань необхідно впровадження комплексних заходів, у зв'язку з чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття та виконання Програми впровадження державної політики органами влади у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки (далі – Програма).

## **II. Мета Програми**

Метою Програми є поетапна побудова нової управлінської моделі та створення оптимальної, ефективної і стабільної системи органів влади в умовах оптимізації чисельності працівників, фінансова заінтересованість у підвищенні професіоналізму працівників або залучення висококваліфікованих кадрів, забезпечення ефективного казначейського обслуговування бюджетних коштів та контролю за використанням і збереженням державних фінансових ресурсів області.

## **III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми**

Програма розроблена з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України та з метою підвищення ефективності роботи облдержадміністрації, її структурних підрозділів, спрямованої на якісне здійснення повноважень, делегованих статтею 44 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, стосовно забезпечення виконання рішень обласної ради щодо програми соціально-економічного та

культурного розвитку області, цільових програм з інших питань, збалансованого економічного і соціального розвитку Дніпропетровської області, ефективного використання її природних, трудових і фінансових ресурсів, а також розвитку науки, усіх видів освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту, туризму, рівня надання органами влади якісних послуг громадянам відповідно до європейських стандартів, оздоровлення відносин між органами влади та населенням, інститутами громадянського суспільства, запровадження заходів, спрямованих на зміцнення матеріально-технічної бази обласних територіальних органів Державної казначейської служби України та Державної фінансової інспекції України.

Програма спрямована на створення додаткових умов для забезпечення безперебійного та ефективного виконання місцевими органами влади покладених на них функцій, оперативного вирішення проблем соціально-економічного характеру, надзвичайних ситуацій, які потребують безпосереднього та невідкладного втручання представників структурних підрозділів облдержадміністрації.

Проблеми неодноразового підвищення цін на комунальні послуги, паливе, технічне обслуговування створюють суттєві перешкоди для забезпечення безперебійного та ефективного виконання органами влади покладених на них функцій.

Для досягнення поставлених Програмою цілей необхідно забезпечити належне виконання делегованих повноважень, запровадити нові методи та підходи у взаємодії облдержадміністрації з іншими органами влади, ефективні форми роботи щодо реалізації делегованих повноважень.

Досягнення поставлених цілей можливе за наявності кваліфікованого кадрового потенціалу, здатного до генерування ідей, креативного мислення, постійного підвищення свого кваліфікаційного рівня та належного матеріально-технічного забезпечення.

Одним із вагомих факторів спрямування активності працівників на досягнення конкретних результатів є мотивація та стимулювання працівників структурних підрозділів облдержадміністрації.

#### **IV. Очікувані кінцеві результати виконання Програми**

Програма передбачає забезпечення впровадження реформ у всіх галузях та сферах діяльності та ефективної реалізації реформ на місцевому рівні, поліпшення матеріально-технічної та фінансової бази структурних підрозділів облдержадміністрації та обласних територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади у Дніпропетровській області.

Виконання Програми забезпечить поліпшення конструктивної співпраці місцевих органів влади, фінансових, контролюючих органів з казначейством, місцевими громадами щодо вирішення питань упровадження реформ, соціально-економічного розвитку області,

ефективного виконання місцевих бюджетів, підвищення оперативності та ефективності прийняття управлінських рішень органами влади.

## **V. Строки та етапи виконання Програми**

Програма реалізується протягом 2016 – 2020 років в один етап.  
Початок виконання Програми – 2016 рік, закінчення – грудень 2020 року.

## **VI. Перелік завдань і заходів Програми**

Програма передбачає реалізацію таких пріоритетних завдань:  
забезпечення зміцнення матеріально-технічної бази органів влади області, у тому числі обласних територіальних органів центральних органів виконавчої влади;

фінансове забезпечення виконання працівниками органів виконавчої влади повноважень органів місцевого самоврядування щодо ефективного використання фінансових ресурсів у процесі виконання місцевих бюджетів області.

Перелік завдань і заходів Програми наведено у додатку.

## **VII. Фінансове забезпечення Програми**

Забезпечення реалізації заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного бюджету в межах бюджетних призначень за рахунок вільного залишку бюджетних коштів або перевиконання дохідної частини загального фонду обласного бюджету з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України.

## **VIII. Координація та контроль за виконанням Програми**

Координацію роботи щодо виконання Програми здійснюють відповідні структурні підрозділи облдержадміністрації, Головне управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області, Державна фінансова інспекція в Дніпропетровській області.

Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів.

**Перший заступник  
голови обласної ради**

**С. ОЛІЙНИК**

Додаток до додатка  
до рішення обласної ради

**ПЕРЕЛІК**  
завдань і заходів Програми впровадження державної політики органами влади  
у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу	
				усього	2016	2017	2018	2019	2020		
Забезпечення зміцнення матеріально-технічної та фінансової бази органів влади області	1. Зміцнення кадрового потенціалу облдержадміністрації шляхом залучення до роботи висококваліфікованих фахівців	Структурні підрозділи облдержадміністрації	2016 – 2020 роки	27000	4000	5000	6000	6000	6000	6000	Поліпшення фінансової бази органів влади, що дозволить більш ефективно виконувати покладені на ці органи функції
	2. Стабілізація фінансово-економічного стану установ, у тому числі: на погашення боргових зобов'язань, щодо енергоносіїв, податків, інших послуг та розрахунків, збереження матеріальних цінностей та майна	Структурні підрозділи облдержадміністрації, Головне управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області (за згодою), Державна фінансова інспекція в Дніпропетровській області (за згодою)	2016 – 2020 роки	75500	11000	15000	16500	16500	16500	16500	Підвищення ефективності та результативності діяльності органів влади

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів Програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу
				усього	2016	2017	2018	2019	2020	
3. Створення сучасної, ефективно-матеріально-технічної бази для здійснення основних функцій органами влади, а також їх програмне та інформаційне забезпечення	Структурні підрозділи облдержадміністрації, Головне управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області (за згодою), Державна фінансова інспекція в Дніпропетровській області (за згодою)	2016 – 2020 роки	2016 – 2020 роки	102500	15000	20000	22500	22500	22500	Підвищення ефективності та результативності діяльності органів влади
				205000	30000	40000	45000	45000	45000	
Усього згідно з завданням,				205000	30000	40000	45000	45000	45000	
у тому числі				205000	30000	40000	45000	45000	45000	
Усього за програмою,				205000	30000	40000	45000	45000	45000	
у тому числі				205000	30000	40000	45000	45000	45000	
бюджет				205000	30000	40000	45000	45000	45000	

**Перший заступник  
голови обласної ради**

**С. ОЛІЙНИК**

## ПАСПОРТ

### Програми впровадження державної політики органами влади у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки

1. Назва: Програма впровадження державної політики органами влади у Дніпропетровській області на 2016 – 2020 роки (далі – Програма).

2. Підстава для розроблення: Бюджетний кодекс України, закони України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”.

3. Регіональний замовник Програми: департамент фінансів облдержадміністрації.

4. Співзамовники Програми: структурні підрозділи облдержадміністрації, Головне управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області, Державна фінансова інспекція в Дніпропетровській області.

5. Відповідальні за виконання: структурні підрозділи облдержадміністрації, Головне управління Державної казначейської служби України у Дніпропетровській області, Державна фінансова інспекція в Дніпропетровській області.

6. Мета: поетапна побудова нової управлінської моделі та створення оптимальної, ефективної і стабільної системи органів влади в сучасних умовах.

7. Початок: 2016 рік, закінчення: грудень 2020 року.

8. Етапи виконання: Програма виконується в один етап.

9. Загальні обсяги фінансування:

Джерела фінансування	Обсяги фінансування, усього	За роками виконання, тис. грн				
		2016	2017	2018	2019	2020
Державний бюджет	—	—	—	—	—	—
Обласний бюджет	<b>205000</b>	30000	40000	45000	45000	45000
Місцеві бюджети	—	—	—	—	—	—
Інші джерела*	—	—	—	—	—	—
<b>Усього</b>	<b>205000</b>	30000	40000	45000	45000	45000

10. Очікувані кінцеві результати виконання регіональної цільової Програми:



Напрями показників Програми	Найменування показників виконання Програми	Одиниця виміру	Значення показників					
			Усього	у тому числі за роками				
				2016	2017	2018	2019	2020
Соціальні	Підвищення рівня матеріально-технічного забезпечення органів влади області	Відсотки	50	10	10	10	10	10

11. Координація та контроль за виконанням: координацію за виконанням заходів Програми здійснює департамент фінансів облдержадміністрації, контроль покладається на постійну комісію обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів.

Строки проведення звітності: щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним періодом, шляхом надання звітів до обласної ради та облдержадміністрації.

**Перший заступник  
голови обласної ради**

**С. ОЛІЙНИК**

**Про внесення змін до рішення обласної ради  
від 23 січня 2015 року № 609-29/VI „Про Регіональну програму  
розвитку житлового будівництва у Дніпропетровській області  
на 2015 – 2020 роки” (із змінами та доповненнями)**

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, указами Президента України від 08 листопада 2007 року № 1077/2007 „Про заходи щодо будівництва доступного житла в Україні та поліпшення забезпечення громадян житлом” та від 27 березня 1998 року № 222/98 „Про заходи щодо підтримки індивідуального житлового будівництва на селі”, Постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року № 967 „Про затвердження Державної програми забезпечення молоді житлом на 2013 – 2017 роки”, відповідно до рішення обласної ради від 26 вересня 2014 року № 561-27/VI „Про Стратегію розвитку Дніпропетровської області на період до 2020 року”, з метою створення сприятливих умов для розвитку житлового будівництва у Дніпропетровській області на період 2015 – 2020 роки, ураховуючи звернення облдержадміністрації і висновки постійної комісії обласної ради з питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою, обласна рада **в и р і ш и л а:**

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 23 січня 2015 року № 609-29/VI „Про Регіональну програму розвитку житлового будівництва у Дніпропетровській області на 2015 – 2020 роки” (із змінами та доповненнями), виклавши Перелік завдань і заходів програми в новій редакції (додається).

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, відповідальність – на управління капітального

будівництва облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою.

**Голова обласної ради**

**Г. ПРИГУНОВ**

Додаток 1  
до рішення обласної ради  
(додаток 1 до додатка до  
рішення обласної ради від  
23.01.2015 № 609-29/VI)

ПЕРЕЛІК  
завдань і заходів Регіональної програми розвитку житлового будівництва  
у Дніпропетровській області на 2015 – 2020 роки

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання
					Усього	2015	2016	2017	2018	
1. Запровадження існуючих законодавчих та нормативно-правових актів з питань житлового будівництва з метою поліпшення забезпечення громадян області житлом	1.1. Подання в установленому порядку пропозицій щодо внесення змін до законодавчих та нормативно-правових актів з питань житлового будівництва	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації	2015 – 2020 роки	Загальний обсяг фінансування, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	У рамках функціональних видатків*					Удосконалення нормативно-правових актів з питань житлового будівництва протягом 2015 – 2020 років
					У рамках функціональних видатків*					
	1.2. Формування Єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов відповідно до законодавства	Виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2020 роки	Загальний обсяг фінансування, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	У рамках функціональних видатків*					Забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, протягом 2015 – 2020 років
					У рамках функціональних видатків*					

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн					Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
					Усього	2015	2016	2017	2018		2019
2. Запровадження механізму надання державної підтримки у фінансуванні будівництва житла	2.1. Проведення в області інвентаризації незавершених об'єктів житла	Виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015-2020 роки	Загальний обсяг фінансування, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	У рамках функціональних видатків*					Визначення незавершених об'єктів житла в області  протягом 2015 – 2020 років	
	2.2. Підготовка ресестрів незавершених об'єктів житла в області для визначення обсягів їх фінансування за рахунок державної підтримки	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2020 роки	Загальний обсяг фінансування, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	У рамках функціональних видатків*					Підготовка ресестрів незавершених об'єктів житла для добування їх за рахунок державної підтримки протягом 2015 – 2020 років	
2.3. Планування територій міст та районів області з метою визначення меж для інвентаризації земельних ділянок	Виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2020 роки	Загальний обсяг фінансування, у т. ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	У рамках функціональних видатків*					Визначення меж для інвентаризації земельних ділянок під будівництво житла протягом 2015 – 2020 років		



Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн							Очікуваний результат виконання заходу, у тому числі за роками виконання	
					Усього	2015	2016	2017	2018	2019	2020		
	3.3. Придбання квартир та укладення договорів купівлі-продажу майнових прав на житлові приміщення (квартири) та приміщення до введення в експлуатацію житлових будинків для забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов	Департамент житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, комунальне підприємство Агентство регіонального розвитку «Регіон-Лідер» Дніпропетровської обласної ради (за згодою)	2015 – 2020 роки	Загальний обсяг фінансування, у т.ч.	120 000,0	20 000,0	20 000,0	20 000,0	20 000,0	20 000,0	20 000,0	20 000,0	Забезпечення житлом громадян, що потребують поліпшення житлових умов
					Державний бюджет								
					Обласний бюджет	120 000,0	20 000,0	20 000,0	20 000,0	20 000,0	20 000,0	20 000,0	
					Місцевий бюджет								
4. Створення умов на території області щодо житлового будівництва	4.1. Формування житлового фонду соціального призначення та забезпечення житлом громадян, які мають таке право	Виконавчі комітети міських рад (за згодою), райдержадміністрації	2015 – 2020 роки	Загальний обсяг фінансування, у т.ч.	У рамках функціональних видатків*							Збільшення чисельності громадян, які поліпшать житлові умови протягом 2015 – 2020 років	
					Державний бюджет								
					Обласний бюджет								
					Місцевий бюджет								
					Інші джерела								





Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Зміст заходів програми з виконання завдання	Відповідальні за виконання	Строки виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн							Очікуваний результат виконання заходу, у роках виконання
					Усього	2015	2016	2017	2018	2019	2020	
<b>УСЬОГО за програмою</b>			2015 – 2020 роки		216 684,0	34269,0	34915,0	35625,0	36405,0	37263,0	38207,0	
				Загальний обсяг фінансування, у т.ч.	49 599,0	7944,0	7667,0	8022,0	8412,0	8841,0	9313,0	
				Державний бюджет	152505,0	24680,0	24938,0	25223,0	25533,0	25877,0	26254,0	
				Обласний бюджет	14580,00	2245,0	2310,0	2380,0	2460,0	2545,0	2640,0	
				Місцевий бюджет								
				Інші джерела								

\* Після прийняття відповідних законодавчих та нормативно-правових актів з питань житлового будівництва.

**Перший заступник  
голови обласної ради**

**С. ОЛІЙНИК**



**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ  
ДРУГА СЕСІЯ

---

Проект

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 грудня 2012 року № 389-17/VI „Про регіональну цільову соціальну програму „Освіта Дніпропетровщини на 2013 – 2015 роки” (зі змінами)**

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, урахувавши подання облдержадміністрації, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Продовжити термін дії регіональної цільової соціальної програми „Освіта Дніпропетровщини на 2013 – 2015 роки”, затвердженої рішенням обласної ради від 21 грудня 2012 року № 389-17/VI (зі змінами), на період до 2018 року.

2. Викласти назву програми в такій редакції: „регіональна цільова соціальна програма „Освіта Дніпропетровщини до 2018 року”.

3. Викласти програму в новій редакції згідно з додатком.

4. Запропонувати облдержадміністрації надавати до обласної ради узагальнену інформацію про хід виконання заходів програми до 15 числа наступного за звітним кварталом місяця.

5. Координацію роботи з виконання цього рішення покласти на департамент освіти і науки облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань науки, освіти, сім'ї та молоді.

Голова обласної ради

**Г. ПРИГУНОВ**

Додаток  
до рішення обласної ради

**Регіональна цільова соціальна  
програма „Освіта Дніпропетровщини до 2018 року”**

м. Дніпропетровськ  
2016 рік

## **I. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв'язання шляхом розроблення і виконання програми**

Освіта Дніпропетровщини є складовою загальнодержавної освітньої системи. Вона охоплює дошкільні, загальноосвітні навчальні заклади, вищі навчальні заклади I – IV рівнів акредитації різних типів і форм власності, професійно-технічні, позашкільні заклади освіти, розташовані в межах Дніпропетровської області (у тому числі в об'єднаних територіальних громадах). Керівництво функціонуванням і розвитком системи обласної освіти здійснює департамент освіти і науки облдержадміністрації через відділи (управління) освіти районних державних адміністрацій та міських рад.

Модернізація системи освіти області спрямована на підвищення якості надання освітніх послуг, оптимізаційні заходи в мережі закладів освіти. Це вимагає концентрації зусиль різних гілок влади, зміцнення матеріально-технічної бази, забезпечення ефективної підготовки педагогів і управлінців, розробки та запровадження нових механізмів розвитку. Зміни в системі освіти області повинні відповідати європейським цінностям.

Сучасний ринок праці вимагає від випускника не лише глибоких теоретичних знань, але і здатності самостійно їх застосовувати в нестандартних життєвих ситуаціях.

Регіональна цільова соціальна програма „Освіта Дніпропетровщини до 2018 року” (далі – Програма) розроблена з урахуванням особливостей регіону та принципу програмно-цільового забезпечення фінансування галузі.

## **II. Мета Програми**

Метою Програми є формування доступної та якісної системи регіональної освіти і виховання, що відповідає вимогам суспільства й динамічно розвивається, її інтеграції в європейський та світовий освітній простір.

Досягнення мети можливе через модернізацію освіти з урахуванням сучасних тенденцій розвитку освітньої галузі, комплексної інформатизації освіти та створення інформаційно-навчального середовища й запровадження новітніх освітніх технологій у навчальний процес, забезпечення наукового підходу до виховання та соціалізації підростаючого покоління, запровадження моніторингу системи освіти та модернізації матеріально-технічної бази.

Розв'язання зазначених проблем потребує скоординованих дій місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та може бути забезпечене шляхом прийняття Програми.

## **III. Обґрунтування шляхів та засобів розв'язання проблеми**

Основними засобами розв'язання проблеми є:  
забезпечення:

доступності освіти через подальшу модернізацію й оптимізацію мережі навчальних закладів згідно з потребами ринку праці в регіоні;

розвитку студентського самоврядування шляхом залучення молоді до участі в управлінні вищими навчальними закладами;

відкритого доступу до навчальних ресурсів, застосування нових технологій, реалізації освітніх проектів та ініціатив;

сталого фінансування матеріально-технічного розвитку галузі „Освіта” Дніпропетровської області;

розвитку та функціонування української мови як державної, задоволення мовно-освітніх потреб національних меншин, створення умов для вивчення іноземних мов;

удосконалення регіональної системи пошуку, розвитку та підтримки обдарованої молоді;

осучаснення системи підвищення кваліфікації педагогічних працівників, перепідготовки керівників освітніх установ відповідно до вимог часу;

створення:

умов для реалізації принципу „Освіта протягом життя”;

єдиного інформаційного медіа-освітнього простору регіону;

дієвої системи дистанційного навчання, здійснення на її основі ефективного впровадження й використання інформаційно-комунікаційних технологій у освітній діяльності;

здійснення комплексу технічних заходів щодо пожежної та техногенної безпеки, охорони праці та санітарно-епідеміологічного благополуччя закладів освіти області;

запровадження ефективної системи моніторингу якості освіти в регіоні;

поглиблення всеукраїнського та міжнародного співробітництва;

підвищення соціального статусу педагогічних працівників.

#### **IV. Строки та етапи виконання Програми**

Програма виконується у два етапи: I етап – з січня 2013 року по грудень 2015 року, II етап – з січня 2016 року по грудень 2018 року.

#### **V. Перелік завдань і заходів Програми**

Серед основних завдань Програми:

забезпечення:

гарантій для реалізації права на освіту незалежно від місця проживання і форм отримання освіти;

розвитку освітнього простору області на основі нових технологій;

доступності та безперервності освіти протягом життя;

розвиток:

дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійно-технічної та вищої освіти;

профільності навчання;

запровадження освітніх інновацій, інформаційних педагогічних технологій;

створення сприятливих умов для підтримки та розвитку обдарованих дітей і молоді;

підтримка дітей і молоді з особливими потребами;

формування в учнівської та студентської молоді прагнень до здорового способу життя, розвиток дитячого та юнацького спорту й туризму;

побудова ефективної системи національно-патріотичного виховання на засадах загальнолюдських громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку підростаючого покоління;

модернізація структури, змісту й організації освіти на засадах компетентного підходу, переорієнтації змісту освіти на цілі сталого розвитку;

створення й забезпечення можливостей для реалізації різноманітних моделей, навчальних закладів різних типів і форм власності.

Перелік завдань і заходів Програми наводиться в додатку 1 до додатка до рішення обласної ради.

## **VI. Ресурсне забезпечення Програми**

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів обласного та державного бюджетів згідно із затвердженими обсягами та вимогами чинного законодавства.

## **VII. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми**

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює її замовник – департамент освіти і науки облдержадміністрації. Виконавці Програми надають замовникові інформацію про її виконання до 10 числа місяця, що настає за звітним. Замовник Програми узагальнює інформацію та надає звіти щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним, до обласної ради та облдержадміністрації.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія з питань науки, освіти, сім'ї та молоді обласної ради.

## **VIII. Очікувані кінцеві результати виконання Програми**

У результаті виконання Програми очікується:

забезпечення умов для розвитку доступної та якісної системи освіти у Дніпропетровській області відповідно до вимог суспільства, запитів особистості та потреб держави;

оптимізація мережі закладів освіти до потреб області;  
створення умов для особистісного розвитку і творчої самореалізації  
учасників педагогічного процесу, зміцнення їх здоров'я;  
підготовка та виховання педагогічних кадрів, здатних працювати в  
умовах інноваційних змін;  
наближення регіональної системи освіти до європейських вимірів і  
стандартів;  
підвищення конкурентноздатності випускників;  
поліпшення якості освіти на всіх рівнях освітньої системи.  
Показники оцінки ефективності виконання Програми викладено  
в додатку 2 до додатка до рішення обласної ради.

**Перший заступник  
голови обласної ради**

**С. ОЛІЙНИК**

Додаток 1 до додатка  
до рішення обласної ради

**ПЕРЕЛІК**  
завдань і заходів регіональної цільової соціальної програми „Освіта Дніпропетровщини до 2018 року”

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Зміст заходів щодо реалізації завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн						Очікуваний результат від виконання заходу
						I етап (2013 – 2015)*	II етап	2016	2017	2018	Усього за Програмою	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
<b>Проект 1. „Дошкільця Дніпропетровщини”</b>												
1.	Поліпшення якості дошкільньої освіти, розроблення механізму, що забезпечує її сталій інноваційний розвиток	1.1. Проведення обласного етапу Всеукраїнського конкурсу „Дошкільній навчальний заклад майбутнього”	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	0,0	90,0	20,0	30,0	40,0	90,0	Поліпшення якості дошкільньої освіти, забезпечення її сталого інноваційного розвитку (п.п. 1.1. – 2016 рік – 35 закладів-переможців, 2017 рік – 35, 2018 рік – 35, п.п. 1.2. – проведення 2 семінарів на рік)
		1.2. Проведення семінарів-практикумів з питань дошкільньої освіти щодо компетентного підходу в освітньому процесі	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	0,0	15,0	5,0	5,0	5,0	15,0	15,0



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		1.3. Поліпшення науково-методичної бази дошкільних навчальних закладів	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – –	0,0 – – –	0,0 – – –	0,0 – – –	0,0 – – –	0,0 – – –	
2.	Забезпечення особистого розвитку кожної дитини з урахуванням її задатків, здібностей, індивідуальних психічних і фізичних особливостей	2.1. Створення груп для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – –	– – – –	– – – –	– – – –	– – – –	– – – –	Особистий розвиток кожної дитини з урахуванням її задатків, здібностей, індивідуальних психічних і фізичних особливостей (створення груп щорічно)
3.	Поглиблення міжнародного співробітництва з питань дошкільної освіти	3.1. Здійснення співпраці в галузі дошкільної освіти з міжнародними організаціями, фондами	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – –	– – – –	– – – –	– – – –	– – – –	– – – –	Співпраця в галузі дошкільної освіти з міжнародними організаціями, фондами

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
4.	Моніторинг якості надання освітніх послуг у сфері дошкільної освіти	4.1. Моніторинг показників: охоплення дошкільною освітою дітей від 1 до 6 років; показників охоплення дошкільною освітою дітей п'ятирічного віку. Забезпечення контролю за змінами у мережі дошкільних навчальних закладів; утриманням вихованців у дошкільних навчальних закладах	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	Проведення моніторингу показників 1 раз на рік
<b>Усього за проектом:</b>												
<b>Проект 2. „Особлива дитина”</b>												
1.	Підвищення рівня доступності якісної, конкуренто-спроможної освіти для дітей з особливими потребами	1.1. Удосконалення мережі спеціальних шкільно-інтернатів шляхом створення на їх базі навчально-реабілітаційних комплексів для дітей з порушеннями психофізичного розвитку	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – – –	105,0 – 105,0 – –	25,0 – 25,0 – –	35,0 – 35,0 – –	45,0 – 45,0 – –	105,0 – 105,0 – –	Забезпечення доступності якісної конкуренто-спроможної освіти для 100% дітей та молоді з особливими потребами (п.п. 1.3. – 2016 рік – 5 опорних пунктів, 2017 рік – 10, 2018 рік – 20)

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
		1.2. Пріоритетне фінансування та навчально-методичне матеріально-технічне забезпечення навчальних закладів, обласної, районних (міських) психолого-медико-педагогічних консультацій (далі – ПМПК), що надають освітні послуги дітям і молоді з особливими освітніми потребами	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –		
		1.3. Створення в територіальному окрузі кожного міста, району опорного навчального закладу для організації інклюзивного та інтегрованого навчання	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –		
2.	Створення освітньо-реабілітаційного середовища для задоволення освітніх потреб учнів з особливостями психологічного розвитку, їх соціальної інтеграції в умовах загальноосвітнього закладу	2.1. Організація дистанційного навчання дітей з обмеженими можливостями як варіативної форми в системі інклюзивної освіти	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	Задоволення освітніх потреб дітей та молоді з особливостями психофізичного розвитку, їх соціальна інтеграція, створення для цього належних умов. (п.п. 2.1. – збільшення варіативної частини на 5% щорічно)

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		2.2. Розширення та впровадження у практику інклюзивного, інтегрованого навчання та кращого досвіду педагогічних колективів у дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах дітей і молоді з особливостями психофізичного розвитку. Організація взаємодії між усіма стейкхолдерами щодо оптимального забезпечення функціонування класів з інклюзивним навчанням в умовах освітнього закладу	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016.–2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	л.п. 2.2. ... проведення І семінару-практикуму в кожному опорному закладі щорічно)
3.	Удосконалення розробок та впровадження механізму розвитку інклюзивної та інтегрованої освіти	3.1. Забезпечення доступності в системі безперервної освіти дітей-інвалідів в умовах професійно-технічних навчальних закладів (далі – ПТНЗ) та вищих навчальних закладів (далі – ВНЗ)	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	Формування сегмента інклюзивної та інтегрованої освіти як елементу цілісної системи освіти, єдиного культурно-освітнього простору для комплексного задоволення потреб мешканців Дніпропетровської області в освітніх послугах

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
												(п.п. 3.1. – проведення по 1 бенчмаркетинговому семінару щорічно)
		3.2. Здійснення співпраці в галузі інклюзивної освіти з міжнародними організаціями, фондами	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	-	-	-	-	-	-	
4.	Моніторинг якості надання освітніх послуг у сфері інклюзивної освіти	4.1. Моніторинг показників надання інклюзивної освіти. Забезпечення контролю за роботою закладів для дітей з особливими освітніми потребами	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	-	-	-	-	-	-	Можливість аналізувати показники та коригувати діяльність (проведення 1 моніторингу щорічно)
Усього за проектом:												
					Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	-	-	-	-	-	-	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
<b>Проект 3. „Профільне навчання”</b>													
1.	Формування соціальної, комунікативної, інформаційної, технічної, технологічної компетенції учнів на допрофільному рівні та створення умов для врахування й розвитку навчально-пізнавальних і професійних інтересів, нахилів, здібностей і потреб учнів старшої школи	1.1. Удосконалення мережі загально-освітніх навчальних закладів III ступеня у рамках освітніх округів (у тому числі в об'єднаних територіальних громадах) відповідно до здібностей та нахилів учнів старшої школи (навчальні заклади з поглибленим і профільним вивченням окремих предметів)	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	Створення умов для розвитку професійних інтересів, нахилів, здібностей і потреб учнів старшої школи	
	потреби учнів старшої школи у процесі їхньої загальноосвітньої підготовки	1.2. Розвиток мережі загальноосвітніх навчальних закладів для обдарованих дітей відповідно до освітніх потреб населення (професійні та академічні ліцеї, гімназії, колегіуми)	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	
<b>Усього за проектом:</b>													
					Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – – –	0,0 0,0 0,0 – –	0,0 0,0 0,0 – –	0,0 0,0 0,0 – –	0,0 0,0 0,0 – –	0,0 – 0,0 – –	0,0 – 0,0 – –	– – – – –

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
<b>Проект 4. „Шкільний автобус”</b>												
1.	Здійснення заходів щодо модернізації матеріально-технічної бази освітніх закладів	1.1. Придбання шкільних автобусів для поповнення та оновлення їх існуючого парку з метою повноцінного забезпечення перевезень до місць навчання й додому учнів та педагогічних працівників закладів освіти області	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, відділи освіти райдержадміністрацій (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. бюджет	50296,1	95210,7	28510,8	31447,4	35252,5	145506,8	Забезпечення регулярного безоплатного підвезення учнів та педагогічних працівників (2016 рік – 20 автобусів, 2017 рік – 20 автобусів, 2018 рік – 20 автобусів)
						46229,8	Згідно із затвердженими бюджетами					
						4066,3	95210,7	28510,8	31447,4	35252,5	99277,0	
						–	Згідно із затвердженими бюджетами					
						–	–	–	–	–	–	
						–	–	–	–	–	–	
						–	–	–	–	–	–	
						–	–	–	–	–	–	
						–	–	–	–	–	–	
						–	–	–	–	–	–	
<b>Усього за проектом:</b>												
					Загальний обсяг, у т.ч. бюджет	50296,1	95210,7	28510,8	31447,4	35252,5	145506,8	
					Державний бюджет	46229,8	0,0	0,0	0,0	0,0	46229,8	
					Обласний бюджет	4066,3	95210,7	28510,8	31447,4	35252,5	99277,0	
					Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	
					Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
					Загальний обсяг, у т.ч. бюджет	–	–	–	–	–	–	
					Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
					Обласний бюджет	–	–	–	–	–	–	
					Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	
					Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
					Створення мережі спеціалізованих автотранспортних підприємств для обслуговування шкільних автобусів	–	–	–	–	–	–	Створення мережі автотранспортних підприємств для обслуговування існуючого парку





1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		1.4. Придбання сервера для роботи обласного порталу та розміщення ресурсів електронної школи	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	384,7 – 384,7 –	800,0 – 800,0 –	0,0 – 0,0 –	800,0 – 800,0 –	0,0 – 0,0 –	1184,7 – 1184,7 –	2017 рік – 1 сервер (перенесення матеріалів для дистанційного навчання педагогічних працівників та учнів з сервера Харківського авіаційного інституту на власний сервер)
		1.5. Створення обласної відеостудії для забезпечення наповнення контентом обласних електронних ресурсів	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	37,0 – 37,0 –	1300,0 – 1300,0 –	0,0 – 0,0 –	1300,0 – 1300,0 –	0,0 – 0,0 –	1337,0 – 1337,0 –	2017 рік – 1 відеостудія (можливість створення відеозаписів уроків кращих вчителів області, проведення відеоконференцій, відеонарад обласного, всеукраїнського, міжнародного рівня)
		1.6. Придбання обладнання для забезпечення відеозв'язку із управліннями, відділами освіти	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – –	– – – –	– – – –	– – – –	– – – –	– – – –	Придбання 50 одиниць техніки для відділів освіти

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		1.7. Обслуговування та розширення проекту „Електронна атестація педагогічних працівників області”	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – –	100,0 – 100,0 –	0,0 – 0,0 –	50,0 – 50,0 –	50,0 – 50,0 –	100,0 – 100,0 –	Створення єдиної електронної системи атестації для забезпечення прозорості та публічності процесу атестації педагогічних працівників
		1.8. Започаткування обласного конкурсу медіафорчності з розробки кращих електронних освітніх ресурсів	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – –	400,0 – 400,0 –	0,0 – 0,0 –	200,0 – 200,0 –	200,0 – 200,0 –	400,0 – 400,0 –	Підвищення якості електронних освітніх ресурсів, заохочення педагогічних працівників. Створення електронних ресурсів для дистанційного навчання
		1.9. Продовження проведення обласного конкурсу на кращий веб-сайт освітньої установи та закладу	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, ВНЗ, ПТНЗ, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – –	400,0 – 400,0 –	0,0 – 0,0 –	200,0 – 200,0 –	200,0 – 200,0 –	400,0 – 400,0 –	Підвищення якості обласного інформаційного простору, забезпечення публічності роботи закладів освіти

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
2.	Розвиток мережі регіональних центрів дистанційного навчання	2.1. Обладнання сучасною комп'ютерною та мультимедійною технікою опорних шкіл для організації дистанційного навчання в області	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	-	-	-	-	-	-	Створення 77 опорних шкіл для організації дистанційного навчання в області, які дозволятимуть обдарованим учням реалізовувати свій освітній потенціал через використання електронного дидактичного навчального матеріалу; дітям з особливими освітніми потребами мати рівний доступ до якісної освіти; здійснювати перепідготовку та підвищення кваліфікації педагогічних працівників без відриву від виробництва; крім того, підвищити мотивацію до самоосвіти та забезпечити об'єктивність при оцінюванні знань
									Згідно із затвердженими бюджетами			



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
2.	Забезпечення літературою	2.1. Придбання підручників, посібників, літератури (навчально-методичної, науково-методичної, науково-довідкової, художньої та краєзнавчої, творів національної та світової літератури, науково-популярних видань з різних галузей знань) для навчальних закладів області (дошкільних навчальних закладів, загальноосвітніх навчальних закладів, позашкільних навчальних закладів, ПТНЗ та ВНЗ усіх рівнів акредитації)	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	22772,3 26197,1 699,9 – –	0,0 Згідно із затвердженими бюджетами Згідно із затвердженими бюджетами Згідно із затвердженими бюджетами –	0,0 – – – –	0,0 – – – –	0,0 – – – –	22772,3 – 699,9 – –	
		2.2. Здійснення послуг зі зберігання та доставки підручників та придбаної літератури, які надходять за рахунок коштів державного та обласного бюджетів	Управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	6311,0 – 6311,0 – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	6311,0 – 6311,0 – –	



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		1.3. Проведення обласного та участь у Всеукраїнському конкурсі педагогічної майстерності „Джерело творчості” для педпрацівників закладів поза-шкільної освіти (виплата премій не менше посадового окладу переможцям обласного етапу)	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою), ПНЗ обласного підпорядкування	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	0,0 – 0,0 – –	90,0 – 90,0 – –	28,0 – 28,0 – –	30,0 – 30,0 – –	32,0 – 32,0 – –	90,0 – 90,0 – –	
		1.4. Проведення обласного конкурсу на крашу методичну розробку програми діяльності гуртків за різними напрямками роботи	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський інститут післядипломної педагогічної освіти, професійно-технічні заклади обласного підпорядкування	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	0,0 – 0,0 – –	51,0 – 51,0 – –	15,0 – 15,0 – –	17,0 – 17,0 – –	19,0 – 19,0 – –	51,0 – 51,0 – –	Матеріальне заохочення та підтримка педагогічних працівників закладів поза-шкільної освіти (15 нагороджених щорічно)
		1.5. Проведення заходів для учнів та студентів з національно-патріотичного виховання	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Дніпропетровський інститут післядипломної педагогічної освіти, професійно-технічні заклади обласного підпорядкування та вищі навчальні заклади	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	Підтримка педагогічних працівників закладів

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Усього за проектом:												
<b>Проект 8. «Обдарована молодь Дніпропетровщини»</b>												
1.	Виявлення обдарованої молоді і створення умов для її розвитку	1.1. Проведення I та II етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту робіт учнів – членів Малої академії наук України (організаційні витрати та на відрядження)	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	Збільшення охоплення дітей та підвищення якості профільного навчання (зростання охоплення дітей на 5% щорічно)
		1.2. Участь у IV Всеукраїнському етапі олімпіад з базових дисциплін	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою), Дніпропетровський інститут післядипломної педагогічної освіти	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –	– – – – –



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		1.3. Виплата одноразової премії науковим керівникам науково-дослідних робіт переможців II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнів – членів Малої академії наук учнівської молоді України	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Мала академія наук учнівської молоді Дніпропетровської обласної ради	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	–	350,1	104,8	116,4	128,9	350,1	Матеріальне заохочення педагогічних працівників, які працюють з обдарованою молоддю (не більше 25 переможців щороку)
		1.4. Виплата одноразової премії в розмірі посадового окладу науковим керівникам науково-дослідних робіт переможців III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідних робіт учнів – членів Малої академії наук учнівської молоді	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Мала академія наук учнівської молоді Дніпропетровської обласної ради	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	–	63,8	19,1	21,2	23,5	63,8	Матеріальне заохочення педагогічних працівників, які працюють з обдарованою молоддю (не більше 25 переможців щороку)
		1.5. Виплата протягом року стипендій переможцям II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту Малої академії наук учнівської молоді	Департамент освіти і науки облдержадміністрації	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	2535,8	2946,1	882,0	979,4	1084,7	5481,9	Матеріальне заохочення та підтримка науково обдарованої молоді (збільшення чисельності стипендіатів на 5% щорічно)

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		1.6. Проведення заходів, спрямованих на розвиток громадської активності та лідерських якостей молоді	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, навчально-методичний центр професійно-технічної освіти (далі – НМЦ ПТО), ПТНЗ	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	- - - - -	- - - - -	- - - - -	- - - - -	- - - - -	- - - - -	- - - - -
Усього за проектом:												
					Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	2535,8 - 2535,8 - -	3360,0 - 3360,0 - -	1005,9 - 1005,9 - -	1117,0 - 1117,0 - -	1237,1 - 1237,1 - -	5895,8 - 5895,8 - -	- - - - -
<b>Проект 9. „Розвиток професійно-технічної освіти”</b>												
1.	Осучаснення та модернізація навчально-практичної бази ПТНЗ	1.1. Створення на базі ПТНЗ навчально-практичних центрів з вивчення та впровадження сучасних виробничих технологій за галузевим принципом	Міністерство освіти і науки України, департамент освіти і науки облдержадміністрації, ПТНЗ	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	0,0 - 0,0 - -	9000,0 - 9000,0 - -	0,0 - - - -	4000,0 - 4000,0 - -	5000,0 - 5000,0 - -	9000,0 - 9000,0 - -	Створення в рамках державної програми 15 навчально-практичних центрів з вивчення та впровадження сучасних виробничих технологій за галузевим принципом (у тому числі 3 центрів за рахунок обласного бюджету)

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
2.	Підвищення фахового рівня педагогічних працівників ПТНЗ	2.1. Організація та сприяння діяльності експериментальних педагогічних майданчиків, проведення обласних конкурсів з метою стимулювання розвитку та вдосконалення бібліотечної справи та організації методичної роботи	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, НМЦ ПТО, ПТНЗ	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет	0,0	155,0	40,0	50,0	65,0	155,0	Стимулювання методичної та науково-пошукової творчості педагогічних колективів, здійснення аналізу стану та отримання реальної картини методичної роботи шляхом проведення щорічного обласного конкурсу „Краща бібліотека ПТНЗ”
3.	Підтримка та розвиток молодіжної ініціативи в навчальній, громадській, культурній та інших сферах	3.1. Сприяння розвитку органів учнівського самоврядування шляхом проведення конкурсів, учнівських конференцій та семінарів	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, НМЦ ПТО, ПТНЗ	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет	0,0	325,0	90,0	110,0	125,0	325,0	Щорічне проведення 2 обласних конкурсів „Кращий учнівський гуртожиток” та „Краща організація харчування”
					Обласний бюджет	0,0	325,0	90,0	110,0	125,0	325,0	
					Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
4.	Підвищення престижності робітничих професій	4.1. Популяризація серед населення престижності необхідних на ринку праці спеціальностей та робітничих професій; Проведення Парадів професій; Ярмарків професій. Організація широкого висвітлення засобами соціальної реклами цих заходів, престижності робітничих професій та інших здобутків профтехосвіти в засобах масової інформації (телебачення, радіо, газети, білборди, сайти навчальних закладів	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, НМЦ ПТО, ПТНЗ, ВНЗ, райдержадміністрації та органи місцевого самоврядування (за згодою)	2016 -- 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	0,0 -- 0,0 -- --	597,0 -- 597,0 -- --	183,0 -- 183,0 -- --	196,0 -- 196,0 -- --	218,0 -- 218,0 -- --	597,0 -- 597,0 -- --	Щорічне проведення Парадів професій, обласних виставок, вшанування кращих педагогічних працівників
		4.2. Проведення майстер-класів у міжнародних проєктах, розвитку міжнародного та міжрегіонального співробітництва	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації, НМЦ ПТО, ПТНЗ	2016 -- 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	0,0 -- 0,0 -- --	175,0 -- 175,0 -- --	50,0 -- 50,0 -- --	60,0 -- 60,0 -- --	65,0 -- 65,0 -- --	175,0 -- 175,0 -- --	Щорічне укладення, починаючи з 2016 року, не менше 2 нових двосторонніх договорів з ПТНЗ та підприємствами з інших регіонів та держав

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Усього за проектом:												
<b>Проект 10. „Підвищення іміджу вищої освіти Дніпропетровської області”</b>												
1.	Підвищення престижності вищої освіти	1.1. Створення веб-порталу вищої освіти області, відеофільмів з презентації регіону, вищої освіти, ВНЗ	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент економічного розвитку облдержадміністрації, ВНЗ (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч.	27,0	190,0	50,0	60,0	80,0	217,0	Створення 1 веб-порталу вищої освіти області, 1 відеофільму з презентації регіону, 1 відеофільму з презентації вищої освіти, 15 відеофільмів з презентації ВНЗ регіону
		1.2. Проведення заходів у рамках міжнародних проєктів, розвитку міжрегіонального та міжнародного співробітництва міжнародної, міжрегіональної та внутрішньорегіональної мобільності студентів	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч.	0,0	90,0	20,0	30,0	40,0	90,0	Створення системи міжнародної, міжрегіональної та внутрішньорегіональної мобільності студентів
					Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	
					Обласний бюджет	0,0	10252,0	363,0	4416,0	5473,0	10252,0	
					Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	
					Інші джерела	–	–	–	–	–	–	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		1.3. Проведення курсів професійного спрямування для учасників АТО (англійська мова, веб-дизайн, програмування тощо)	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління (відділи) освіти міст і районів (за згодою), ВНЗ	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет	–	4724,0	1400,0	1568,0	1756,0	4724,0	Адаптація звільнених та демобілізованих учасників АТО до умов життя, їх професійна перепідготовка, що сприяє працевлаштуванню (280 учасників АТО щорічно)
		1.4. Проведення Міжнародного форуму „Дніпро-петровщина в контексті європейського освітнього простору”, Міжнародної конференції „Дніпропетровська модель ООН DIP-MUN”, Міжнародної філософської школи, обласної історико-краєзнавчої конференції „Історія Дніпровського Надпоріжжя”	Департамент освіти і науки облдержадміністрації	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет	–	370,0	100,0	120,0	150,0	370,0	Щорічне проведення форумів і конференцій
		1.5. Упровадження інформатизації у ВНЗ обласного підпорядкування: забезпечення комп'ютерною технікою, мультимедійними комплексами	Департамент освіти і науки облдержадміністрації	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. державний бюджет	–	6000,0	1500,0	2000,0	2500,0	6000,0	Отримання якісного нового рівня знань студентів на основі інформаційно-комп'ютерних технологій

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
Усього за проектом:												
<b>Проект 11. „Лідери освіти Дніпропетровщини”</b>												
1.	Післядипломна педагогічна освіта	1.1. Вручення обласної педагогічної премії	Департамент освіти і науки облдержадміністрації	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч.	409,4	480,0	143,7	159,6	176,7	889,4	Виявлення кращих педагогічних працівників області (кількість переможців – 35 щорічно)
					Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	–
					Обласний бюджет	409,4	480,0	143,7	159,6	176,7	889,4	
					Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	
					Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
		1.2. Проведення обласного фахового конкурсу „Учитель року”	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління, відділи освіти райдержадміністрацій та міських рад (за згодою), Дніпропетровський інститут післядипломної педагогічної освіти	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч.	336,0	400,8	120,0	133,2	147,6	736,8	Виявлення кращих вчителів, вивчення та поширення їх досвіду (кількість переможців – 15 щорічно)
					Державний бюджет	–	–	–	–	–	–	–
					Обласний бюджет	336,0	400,8	120,0	133,2	147,6	736,8	
					Місцевий бюджет	–	–	–	–	–	–	
					Інші джерела	–	–	–	–	–	–	
								Згідно із затвердженими бюджетами				





1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
	Проект І2. «Комфортний заклад освіти: матеріально-технічне і фінансове забезпечення закладів освіти Дніпропетровської області»											
1.	Здійснення технічних заходів з охорони, з пожежної та техногенної безпеки в закладах освіти області	1.1. Влаштування локальних мереж, зокрема систем відеоспостереження, охоронної сигналізації та перелускних систем. Забезпечення закладів освіти засобами пожежогасіння, проектування та монтаж систем автоматичної пожежної сигналізації, оповіщення та спостереження, проведення протипожежної обробки дерев'яних конструкцій будівель, заходів з техногенної безпеки (розробка ПЛАС, ідентифікації об'єктів з підвищеною безпекою) тощо	Міністерство освіти і науки України, департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління (відділи) освіти міст і районів (за згодою), ВНЗ, ПТНЗ, заклади освіти обласного підпорядкування	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет	– –	4200,0 Згідно із затвердженими бюджетами	1400,0 1400,0	1400,0 1400,0	1400,0 1400,0	4200,0 4200,0	Запобігання загибелі та травматизму внаслідок пожеж, надзвичайних ситуацій техногенного характеру в закладах освіти області з постійним та тимчасовим перебуванням дітей, молоді
2.	Будівництво, реконструкція, капітальні ремонти в закладах освіти області	2.1. Будівництво, добудова, проведення модернізації, розширення та технічного переоснащення, капітального ремонту будівель закладів освіти, гуртожитків, майстерень, навчальних полігонів тощо	Міністерство освіти і науки України, департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації (за згодою), управління (відділи) освіти міст і районів (за згодою), ВНЗ, ПТНЗ, заклади освіти обласного підпорядкування	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет	– –	57000,0 Згідно із затвердженими бюджетами	17000,0 20000,0	20000,0 20000,0	20000,0 20000,0	57000,0 57000,0	Поліпшення умов навчання та проживання студентів, учнів та вихованців закладів освіти області, поліпшення умов експлуатації

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
3.	Упровадження енергозбережних заходів та технологій у закладах освіти області	3.1. Проведення реконструкції, капітального ремонту котелень, переведення на альтернативні види палива, санації будівель (утеплення покрівель, фасадів), ремонту інженерних мереж, систем освітлення, будівництва індивідуальних теплових пунктів, установлення вузлів обліку, приладів обліку, коректорів газу тощо	Міністерство освіти і науки України, департамент освіти і науки обласної адміністрації, управління капітального будівництва обласної адміністрації (за згодою), управління (відділи) освіти міст і районів (за згодою), ВНЗ, ПТНЗ, заклади освіти обласного підпорядкування	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч.	957,6	9300,0	3100,0	3100,0	3100,0	3100,0	10257,6	Зменшення витрат енергоносіїв, підвищення енерго-ефективності власних джерел теплопостачання, відключення від централізованих схем теплопостачання, забезпечення безперебійного функціонування установ освіти та поліпшення їх експлуатаційних характеристик
					Державний бюджет	–	Згідно із затвердженими бюджетами		–	–	–	–	
					Обласний бюджет	957,6	9300,0	3100,0	3100,0	3100,0	10257,6		
					Місцевий бюджет	–	Згідно із затвердженими бюджетами		–	–	–		
					Інші джерела	–	–	–	–	–	–		
					Загальний обсяг, у т.ч.	–	22500,0	7500,0	7500,0	7500,0	22500,0	Зменшення витрат енергоносіїв, поліпшення експлуатаційних характеристик, забезпечення безперебійного функціонування закладів освіти	
					Державний бюджет	–	Згідно із затвердженими бюджетами		–	–	–		
					Обласний бюджет	–	22500,0	7500,0	7500,0	7500,0	22500,0		
					Місцевий бюджет	–	Згідно із затвердженими бюджетами		–	–	–		
					Інші джерела	–	–	–	–	–	–		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		3.3. Проведення ремонту інженерних мереж, систем освітлення, обладнання тощо	Міністерство освіти і науки України, департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації (за згодою), управління (відділи) освіти міст і районів (за згодою), ВНЗ, ПТНЗ, заклади освіти обласного підпорядкування	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет	– –	9000,0 Згідно із затвердженими бюджетами	3000,0 3000,0	3000,0	3000,0	9000,0	Зменшення витрат енергоносіїв, поліпшення експлуатаційних характеристик, забезпечення безперебійного функціонування закладів освіти
		3.4. Запровадження обов'язкового 100% комерційного обліку спожитих енергоресурсів: установа (реконструкція) вузлів, приладів обліку, коректорів обліку газу тощо	Міністерство освіти і науки України, департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації (за згодою), управління (відділи) освіти міст і районів (за згодою), ВНЗ, ПТНЗ, заклади освіти обласного підпорядкування	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет	– –	4500,0 Згідно із затвердженими бюджетами	1500,0 1500,0	1500,0	1500,0	4500,0	Економія бюджетних коштів
4.	Здійснення заходів щодо забезпечення дотримання вимог чинних нормативно-правових актів	Здійснення оплати послуг на проведення енергетичних аудитів об'єктів освіти; виготовлення енергетичних паспортів та експлуатаційної документації (зокрема із залученням енергосервісних компаній). Здійснення оплати послуг на оформлення документів, що посвідчують право власності або користування, на земельні ділянки	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації (за згодою), управління (відділи) освіти міст і районів (за згодою), ВНЗ, ПТНЗ, заклади освіти обласного підпорядкування	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет	– –	3000,0 Згідно із затвердженими бюджетами	1000,0 1000,0	1000,0	1000,0	3000,0	Виявлення джерел нерациональних енерговитрат, розроблення рекомендацій щодо їх ліквідації, запровадження програм економії енергоресурсів та рационального енергокористування

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		(отримання дозволів на відведення земельних ділянок, розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, отримання відповідних експертних висновків, рекомендацій тощо). Оплата послуг на виготовлення технічної документації (технічних паспортів на будівлі та споруди) з проведенням технічної інвентаризації										
5.	Розвиток дошкільної освіти	5.1. Будівництво нових, відновлення функціонування, розширення, завершення будівництва недобудованих, ремонті перепрофільованих дошкільних навчальних закладів, створення навчально-виховних комплексів, центрів розвитку дитини тощо	Міністерство освіти і науки України, департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління капітального будівництва облдержадміністрації (за згодою), управління (відділи) освіти міст і районів (за згодою)	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – –	3000,0 Згідно із затвердженими бюджетами 3000,0 Згідно із затвердженими бюджетами	1000,0 1000,0 1000,0	1000,0 1000,0 1000,0	1000,0 – –	3000,0 – 3000,0 –	Підвищення якості дошкільної освіти, забезпечення на 100% прогнозованої зростаючої потреби населення в дошкільній освіті

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
6.	Оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти області	6.1. Придбання предметів довгострокового використання, а саме: обладнання харчоблоків, їдалень, навчальних та медичних кабінетів, систем доочищення питної води, меблів, спортивентарю та обладнання, верстатів, навчальної техніки učоспів, навчальних комп'ютерних комплексів, інтерактивної техніки	Міністерство освіти і науки України, департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління (відділи) освіти міст і районів (за згодою), ВНЗ, ПТНЗ, заклади освіти обласного підпорядкування	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	398,7 – 398,7 –	50626,5 – 50626,5 –	15850,0 – 15850,0 –	16916,0 – 16916,0 –	17860,5 – 17860,5 –	51025,2 – 51025,2 –	Забезпечення навчального процесу, сталого функціонування закладів освіти. Підвищення рівня надання освітніх послуг відповідно до сучасних стандартів. Поліпшення умов навчання та проживання учнів, вихованців, студентів
		6.2. Забезпечення позашкільних навчальних закладів навчально-комп'ютерними класами, мультимедійною, інтерактивною технікою тощо	Міністерство освіти і науки України, департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління (відділи) освіти міст і районів (за згодою), заклади освіти обласного підпорядкування	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – –	700,0 – 700,0 –	300,0 – 300,0 –	200,0 – 200,0 –	200,0 – 200,0 –	700,0 – 700,0 –	Зміцнення матеріально-технічної бази позашкільних навчальних закладів з метою створення та вдосконалення сприятливих умов для духовного, інтелектуального й фізичного розвитку учнівської молоді
		6.3. Оснащення дошкільних навчальних закладів універсальними навчально-комп'ютерними комплексами	Міністерство освіти і науки України, департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління (відділи) освіти міст і районів (за згодою), заклади освіти обласного підпорядкування	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч. Державний бюджет Обласний бюджет Місцевий бюджет Інші джерела	– – – –	3000,0 – 3000,0 –	1000,0 – 1000,0 –	1000,0 – 1000,0 –	1000,0 – 1000,0 –	3000,0 – 3000,0 –	Створення єдиної інформаційної бази дошкільних навчальних закладів області, забезпечення виконання базового компонента дошкільної освіти в Україні

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		6.4. Забезпечення підключення дошкільних навчальних закладів до мережі Інтернет	Міністерство освіти і науки України, департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління (відділи) освіти міст і районів (за згодою), заклади освіти обласного підпорядкування	2016 – 2018	Загальний обсяг, у т.ч.	-	-	-	-	-	-	13
					Державний бюджет	-	Згідно із затвердженими бюджетами	-	-	-	-	
					Обласний бюджет	-	-	-	-	-	-	
					Місцевий бюджет	-	Згідно із затвердженими бюджетами	-	-	-	-	
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-	
	Усього за проектом:				Загальний обсяг, у т.ч.	957,6	166826,5	52650,0	56616,0	57560,5	167784,1	
					Державний бюджет	-	-	-	-	-	-	
					Обласний бюджет	957,6	166826,5	52650,0	56616,0	57560,5	167784,1	
					Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-	
	Усього за проектами:				Загальний обсяг, у т.ч.	88285,9	291720,8	86086,4	100497,4	105137,0	380006,7	
					Державний бюджет	72426,9	-	-	-	-	72426,9	
					Обласний бюджет	15859,0	291720,8	86086,4	100497,4	105137,0	307579,8	
					Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	
					Інші джерела	-	-	-	-	-	-	

\* Станом на 01 грудня 2015 року

Перший заступник  
голови обласної ради

С. ОЛІЙНИК

**ПОКАЗНИКИ**  
оцінки ефективності виконання Програми

Замовник Програми – департамент освіти і науки облдержадміністрації

**I. Кількісні показники виконання Програми**

Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Кількісні показники виконання Програми						
	Найменування показника	Одиниця виміру	Усього за Програмою	Значення показників за роками			
				2016	2017	2018	I етап (2013 – 2015)
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>1. Поліпшення науково-методичного забезпечення</b>							
1.1. Розроблення й видання науково-методичних посібників, ілюстрованого матеріалу, тематичного збірника за напрямками позашкільної освіти та виховної роботи	Кількість видань	Одиниць	36	6	6	6	18
1.2. Створення та оновлення банка даних кращого педагогічного досвіду з інноваційних технологій у позашкільній освіті	Кількість банків даних	Одиниць	8	1	1	1	5
1.3. Проведення науково-практичних конференцій, семінарів, нарад, виставок	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	39 6050	6 1050	6 1100	6 1100	21 2800
1.4. Проведення обласного конкурсу на кращу методичну розробку програми роботи гуртків за різними напрямками, у тому числі Мала академія наук України (далі – МАН)	Кількість заходів	Одиниць	12	2	2	2	6

1	2	3	4	5	6	7	8
1.5. Створення сайта передового педагогічного досвіду	Кількість сайтів	Одиниць	5				5
1.6. Моніторинг забезпечення навчальних закладів позашкільної освіти науково-методичною літературою	Кількість заходів	Одиниць	6				6
<b>2. Забезпечення доступності позашкільної освіти</b>							
2.1. Збереження та розвиток закладів позашкільної освіти; подальший розвиток мережі гуртків, створення центру художньо-естетичного напрямку, філії Дніпропетровського відділення МАН	Кількість закладів	Одиниць	117	117	117	117	118
2.2. Охоплення дітей, які мешкають у сільській місцевості, позашкільною освітою шляхом створення філій закладів, що перебувають у сфері освіти	Кількість закладів	Одиниць	1				1
2.3. Організація та участь у літніх школах за різними напрямками	Кількість шкіл. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	24 720	3 100	3 100	3 100	15 420
<b>3. Виявлення та підтримка обдарованої молоді та створення умов для її розвитку</b>							
3.1. Відкриття класів та груп з поглибленим вивченням навчальних предметів для обдарованої молоді в загальноосвітніх навчальних закладах	Кількість класів, груп		15	5	5	5	
3.2. Участь у всеукраїнських, обласних, міських та районних масових заходах, проєктах, інтелектуальних та творчих конкурсах тощо за різними напрямками позашкільної освіти та національно-патріотичного виховання	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	1048 Понад 290000	187 70000	187 70000	187 70000	487 Понад 180000
3.3. Діяльність факультативного курсу „Інтелект” для учнів 8 – 10 класів загальноосвітніх навчальних закладів області	Чисельність учасників	Осіб	152 000	50 00	51 00	51 00	



1	2	3	4	5	6	7	8
3.4. Створення регіонального інформаційно-ресурсного банку даних „Обдарована дитина”	Кількість банків даних	Одиниць	7		1		6
3.5. Проведення щорічної підсумкової конференції Дніпропетровського відділення МАН за участю призерів конкурсів-захистів, турнірів та керівників науково-дослідних робіт учнів – членів МАН	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	3 1130	1 350	1 380	1 400	
3.6. Проведення щорічного обласного свята „Обдаровані діти – надія України” за номінаціями	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	6 до 354	1 до 60	1 до 60	1 до 60	3 174
3.7. Моніторинг учнівських творчих лабораторій на базі загальноосвітніх навчальних закладів	Кількість заходів	Одиниць	3	1	1	1	
3.8. Моніторинг результативності роботи з обдарованою молоддю	Кількість заходів	Одиниць	3	1	1	1	
<b>4. Інформаційно-аналітичне забезпечення національно-патріотичного виховання молоді</b>							
4.1. Здійснення моніторингу роботи з питань патріотичного виховання	Кількість заходів	Одиниць	3	1	1	1	
4.2. Розширення мережі евроклубів у навчально-виховних закладах регіону	Кількість евроклубів	Одиниць	9	1	1	1	6
<b>5. Забезпечення взаємодії органів виконавчої влади з громадськістю щодо національно-патріотичного виховання</b>							
Наради за участю представників органів місцевого самоврядування та громадських організацій	Кількість заходів	Одиниць	5	1	1	1	2
<b>6. Залучення юнаків та дівчат до вивчення культури, історії України</b>							
Участь у краєзнавчо-пошукових, туристсько-краєзнавчих експедиціях та акціях:	Кількість заходів	Одиниць	12	4	4	4	
„Історія міст і сіл України”	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	6 516	1 100	1 100	1 100	3 216

1	2	3	4	5	6	7	8
„Мій рідний край – моя земля”	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	6 1050	1 150	1 150	1 150	3 600
„Звичаї, обряди та традиції мого краю”	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	6 5000	1 1000	1 1000	1 1000	3 2000
„Пам’ятати. Відродити. Зберегти”	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	6 Понад 900000	1 Понад 200000	1 Понад 200000	1 Понад 200000	3 Понад 300000
<b>7. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів</b>							
7.1. Вшанування пам’яті видатних осіб та відзначення ювілейних дат			відповідно до календаря пам’ятних дат				Виконано відповідно до календаря пам’ятних дат
7.2. Проведення місячника національно-патріотичного виховання	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	6 800000	1 200000	1 200000	1 200000	3 200000
7.3. Проведення місячника оборонно-масової роботи	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	3 150000				3 150000
7.4. Участь у Всеукраїнському еколого-нагуралістичному поході „Біосіт”	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	3 450	1 150	1 150	1 150	

1	2	3	4	5	6	7	8
<b>8. Конкурси та змагання</b>							
8.1. Проведення та участь в обласному конкурсі „Собори наших дуп”	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	6 понад 6000	1 1000	1 1000	1 1000	3 понад 3000
8.2. Проведення та участь в обласному конкурсі літературних творів „Розповімо про подвиг”	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	6 понад 600	1 100	1 100	1 100	3 понад 300
8.3. Участь у Всеукраїнському конкурсі школярів і учнівської молоді „Вчимося заповідувати”	Кількість заходів Чисельність учасників	Одиниць Осіб	3 300	1 100	1 100	1 100	
8.4. Участь у Всеукраїнському конкурсі „До чистих джерел”	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	3 300	1 100	1 100	1 100	
8.5. Участь у Всеукраїнському конкурсі-огляді на зразкову навчально-виховну екологічну стежку	Кількість заходів	Одиниць	3	1	1	1	
<b>9. Активізація діяльності історико-краєзнавчих музеїв</b>							
9.1. Робота пошукових загонів				постійно			
9.2. Проведення оглядів експозицій, уроків на базі музеїв	Кількість заходів	Одиниць	4782	738	738	738	2568 уроків
9.3. Вивчення історико-культурних музейних комплексів України в межах програми „Вивчаємо заповідні території України”	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	6 понад 1300	1 100	1 100	1 100	3 понад 1000
<b>10. Робота волонтерських загонів</b>							
10.1. Операція „Ветеран живе поруч”				постійно			

1	2	3	4	5	6	7	8
10.2. Операція „Обеліск”							Виконано
<b>11. Організаційна діяльність, масові заходи, акції</b>							
11.1. Проведення обласної спартакіади „Повір у себе” серед дітей-інвалідів	Кількість заходів	Одиниць	6	1	1	1	3
11.2. Проведення моніторингу виконання проєкту „Здоров’я через освіту”	Кількість заходів	Одиниць	6	2	2	2	
11.3. Проведення акцій: „Молодь за здоров’я” (школи); „Здорова дитина – майбутнє України” (дошкільні заклади); обласного конкурсу малюнків, літературних творів „Олімпійський рух: історія та сьогодення” та конкурсів-вікторин „Знавець олімпійського руху”; Тижнів безпеки дитини; акції „16 днів протидії гендерному насильству”	Кількість заходів	Одиниць	30	5	5	5	15
<b>12. Науково-дослідна, експериментальна робота</b>							
Залучення установ і закладів освіти до науково-дослідної роботи та інноваційних проєктів обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів	Кількість закладів	Одиниць	300	100	100	100	
<b>13. Науково-методичне забезпечення</b>							
13.1. Розробка навчально-методичних посібників та рекомендацій	Кількість видавництв	Одиниць	64	6	7	4	36
13.2. Створення банку даних єдиної медіатеки електронних видань передового педагогічного досвіду	Кількість створених банків даних	Одиниць	1	1	1	1	
<b>14. Осучаснення та модернізація навчально-практичної бази ПТНЗ</b>							
Створення на базі професійно-технічних навчальних закладів трьох навчально-практичних центрів з вивчення та впровадження сучасних виробничих технологій за галузевим принципом	Кількість центрів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	6 1200		1 200	2 400	3 600

1	2	3	4	5	6	7	8
<b>15. Підвищення фахового рівня педагогічних працівників професійно-технічних навчальних закладів</b>							
15.1. Проведення майстер-класів, конкурсів фахової майстерності майстрів виробничого навчання, навчально-практичних семінарів за різними напрямками організації навчально-виховного процесу, організації стажувань педагогічних працівників на провідних виробництвах та у навчально-практичних центрах за галузевим спрямуванням	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць  Осіб	20  1000	5  250	5  250	5  250	5  250
15.2. Організація та сприяння діяльності експериментальних педагогічних майданчиків, проведення обласних конкурсів з метою стимулювання розвитку і вдосконалення бібліотечної справи та організації методичної роботи	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць  Осіб	3  900	1  300	1  300	1  300	1  300
<b>16. Підтримка та розвиток молодіжної ініціативи у навчальній, громадській, культурній та інших сферах</b>							
16.1. Проведення конкурсів, олімпіад, майстер-класів, гуртків та інших заходів серед учнівської молоді, спрямованих на вдосконалення професійної майстерності та знань учнів	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць  Осіб	26  5200	5  1000	5  1000	5  1000	11  2200
16.2. Сприяння розвитку органів учнівського самоврядування шляхом проведення конкурсів, учнівських конференцій та семінарів, спрямованих на розвиток громадської активності та лідерських якостей молоді	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць  Осіб	7  10000	2  3000	2  3000	2  3000	1  1000
<b>17. Підвищення престижності робітничих професій</b>							
Популяризація серед населення престижності робітничих професій. Організація широкого висвітлення засобами соціальної реклами цих заходів, престижності робітничих професій та інших здобутків профтехосвіти в засобах масової інформації (телебачення, радіо, газети, білборди, сайти навчальних закладів)	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць  Осіб	12  20000	2 виставки, 1 Парад професій	2 виставки, 1 Парад професій	2 виставки, 1 Парад професій	3  5000

1	2	3	4	5	6	7	8
<b>18. Післядипломна педагогічна освіта</b>							
18.1. Обласна педагогічна премія (24 лауреати щороку)	Кількість заходів. Чисельність лауреатів	Одиниць	6	1	1	1	3
18.2. Обласний фаховий конкурс „Учитель року” (щорічна чисельність учасників: I тур – 1600 осіб, II тур – 180 осіб, переможців – 5, лауреатів – 10)	Кількість заходів. Чисельність учасників. Чисельність учасників. Чисельність переможців. Чисельність лауреатів	Одиниць Осіб Осіб Осіб Осіб	6 9600 1080 29 58	1 1600 180 5 10	1 1600 180 5 10	1 1600 180 5 10	3 4800 540 14 28
18.3. Обласний фаховий конкурс „Вихователь року” (щорічна чисельність учасників: I тур – 720 осіб, II тур – 180 осіб, переможців – 1, лауреатів – 2)	Кількість заходів. Чисельність учасників. Чисельність учасників. Чисельність переможців. Чисельність лауреатів	Одиниць Осіб Осіб Осіб Осіб	4 2880 720 4 8	1 720 180 1 2	1 720 180 1 2	1 720 180 1 2	1 720 180 1 2
18.4. Обласний фаховий конкурс „Майстер року”	Кількість заходів	Одиниць	3	1	1	1	
18.4. Ярмарок педагогічних ідей (щорічно беруть участь 500 закладів)	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	3 1500		1 500		2 1000

1	2	3	4	5	6	7	8
18.5. Огляд-конкурс на кращу сільську школу (щорічно беруть участь 450 шкіл)	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	3 1350	1 450		1 450	8 1 450
<b>19. Створення системи відкритої освіти та відкритого навчального середовища</b>							
19.1. Підготовка педагогів-тренерів за програмою „Intel®. Навчання для Майбутнього”. Версія 10.2.	Чисельність учасників	Осіб	10975	2000	2000	2000	275 педагогів-тренерів, 4700 вчителів
19.2. Підготовка педагогів-тренерів за програмою „Соціальні сервіси Веб 2,0 у навчально-виховному процесі”	Чисельність учасників	Осіб	6714	1000	1000	1000	64 педагогів-тренери, 3650 вчителів
19.3. Підготовка педагогів-тренерів за програмою „Медіа-освіта”	Чисельність учасників	Осіб	940	200	200	200	340 вчителів
19.4. Проведення тренінгів для вчителів експериментальних шкіл, що викладають предмет „Медіа-культура”	Кількість заходів	Одиниць	20				20
19.5. Підготовка педагогів-тренерів за програмою „Шлях до успіху”	Кількість заходів	Одиниць	96				96
19.6. Упровадження навчального курсу та введення модуля „Основи дистанційного навчання” до програми курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників усіх категорій	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	3 18000	1 6000	1 6000	1 6000	
19.7. Проведення моніторингу щодо використання вчителями загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних та Інтернет-технологій навчання в педагогічній діяльності (тестування, анкетування, діагностика)	Кількість заходів. Чисельність учасників	Одиниць Осіб	3 150	1 50	1 50	1 50	

1	2	3	4	5	6	7	8
19.8. Створення бази даних (електронна картотека науково-методичних статей, фахових періодичних видань, науково-методичних матеріалів працівників комунального вищого навчального закладу „Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти” (далі – ДОШПО), видань на електронних носіях	Кількість створених баз даних	Одиниць	4	4	4	4	8
19.9. Установлення комп'ютерної та оргтехніки, відповідного програмного забезпечення в читальній залі бібліотеки ДОШПО	Кількість установленої техніки	Одиниць	10	10			
19.10. Розвиток мережі локальних центрів дистанційного навчання і вдосконалення їх діяльності з метою широкого залучення педагогів та учнів області до навчання за дистанційною формою	Кількість центрів	Одиниць	77	20	30	27	
<b>20. Підвищення престижності вищої освіти</b>							
20.1. Створення веб-порталу вищої освіти області, відеофільмів з презентації регіону, вищої освіти регіону, вищих навчальних закладів регіону	Кількість створеної продукції	Одиниць	19	6	6	6	1
20.2. Проведення заходів у рамках міжнародних проектів, розвитку міжнародного та мікрорегіонального співробітництва міжнародної, мікрорегіональної та внутрішньорегіональної мобільності студентів	Кількість заходів	Одиниць	12	4	4	4	
20.3. Проведення Міжнародного форуму „Дніпропетровщина в контексті європейського освітнього простору”, Міжнародної конференції „Дніпропетровська модель ООН DIPMUN”, Міжнародної філософської школи	Кількість заходів. Чисельність учасників		9 1800	3 600	3 600	3 600	



## **II. Якісні показники виконання Програми**

Програма забезпечить: підвищення ефективності реалізації державної освітньої політики у Дніпропетровській області, створення необхідних сприятливих умов для соціального становлення та розвитку молоді, безпосередньої участі молоді в суспільних перетвореннях на засадах соціального партнерства, підвищення заінтересованості молоді у здобутті освіти, збільшення кредитування на її здобуття, поліпшення рівня навчальної та виховної роботи, створення більш ефективної системи пошуку, навчання, виховання й самовдосконалення обдарованих дітей та молоді, формування в молоді основ гуманістичного світогляду, пріоритетності високих моральних, культурних, загальнолюдських цінностей, ствердження почуття патріотизму та національної самосвідомості.

**Перший заступник  
голови обласної ради**

**С. ОЛІЙНИК**

## ПАСПОРТ регіональної цільової програми

1. Назва: регіональна цільова соціальна програма „Освіта Дніпропетровщини до 2018 року”.

2. Підстава для розроблення: укази Президента України від 25 червня 2013 року № 344/2013 „Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року”, від 12 червня 2015 року № 334/2015 „Про заходи щодо поліпшення національно-патріотичного виховання дітей та молоді”, закони України „Про освіту”, „Про дошкільну освіту”, „Про загальну середню освіту”, „Про позашкільну освіту”, „Про професійно-технічну освіту”, „Про вищу освіту”, Постанова Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1392 „Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 04 вересня 2013 року № 686-р „Про затвердження плану заходів з реалізації Національної стратегії розвитку освіти в Україні на період до 2021 року”, від 17 жовтня 2007 року № 886-р „Про схвалення плану заходів, спрямованих на задоволення потреби ринку праці у кваліфікованих робітничих кадрах”, Конвенція про права дитини, схвалена Резолюцією Генеральної Асамблеї ООН від 21 грудня 1995 року № 50/155.

3. Регіональний замовник Програми: департамент освіти і науки облдержадміністрації.

4. Співзамовники Програми: управління капітального будівництва облдержадміністрації.

5. Відповідальні за виконання: структурні підрозділи облдержадміністрації, обласні комунальні заклади освіти Дніпропетровської обласної ради, виконавчі органи міських рад, райдержадміністрації, вищі та професійно-технічні навчальні заклади області, навчальні заклади області.

6. Мета: створення умов для розвитку особистості, адаптації кожного громадянина до суспільства, побудованого на знаннях та активній участі у сферах соціального й економічного життя області та держави.

7. Початок: січень 2013 року, закінчення: грудень 2018 року.

8. Етапи виконання: у два етапи (I етап: початок – 2013 рік, закінчення – 2015 рік, II етап: початок 2016 рік, закінчення – 2018 рік).

9. Загальні обсяги фінансування:

Джерела фінансування	Обсяг фінансування усього (млн грн)	I етап (2013 – 2015)	За роками виконання, (млн грн)			II етап
			2016	2017	2018	
Державний бюджет	72,4	72,4	–	–	–	–
Обласний бюджет	307,6	15,9	86,1	100,5	105,1	291,7
<b>Усього</b>	<b>380,0</b>	<b>88,3</b>	<b>86,1</b>	<b>100,5</b>	<b>105,1</b>	<b>291,7</b>

10. Очікувані кінцеві результати виконання регіональної цільової соціальної програми.

Напрями показників Програми	Найменування показника	Од. виміру	Значення показників					
			Усього	у тому числі за роками				II етап
				I етап (2013 – 2015)	2016	2017	2018	
Соціальні	Збільшення показників охоплення всіма формами дошкільної освіти дітей від 3 до 6 років. Кількість заходів, у т.ч. дошкільних, позашкільних	%	100	100	100	100	100	100
		од.	12 870	3 399	3 157	3 157	3 157	9 471
Соціальні	Курсова перепідготовка		59400	29700	9900	9900	9900	29700
Соціальні	Профільне навчання. Інформатизація навчально-виховного процесу. Фінансування варіативної частини навчального плану. Придбання підручників, посібників, літератури, (навчально-методичної, науково-методичної, довідкової, художньої, краєзнавчої)	Комплект			35	35	35	105
		тис. грн	1051,7	398,7	284	174	195	653
		%	90	0	80	85	90	90
		%	100	100	100	100	100	100
Соціальні	Матеріально-технічне забезпечення, у т.ч. шкільними автобусами. Реконструкція та ремонт закладів освіти. Оснащення навчальними комп'ютерними комплексами навчальних закладів міст та районів області	%	100	100	100	100	100	100
		один.	232	98	44	46	44	134
		%	100	100	100	100	100	100
Соціальні	Чисельність охоплених представників	тис. осіб	34250	16500	5850	5900	6000	17750

11. Координація та контроль за виконанням: координацію здійснює замовник Програми – департамент освіти і науки облдержадміністрації. Виконавці Програми надають замовникові інформацію про її виконання до 10 числа місяця, що настає за звітним. Замовник Програми узагальнює інформацію та надає звіти щокварталу, до 15 числа місяця, що настає за звітним, до обласної ради та облдержадміністрації.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія з питань науки, освіти, сім'ї та молоді обласної ради.



# ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

ДРУГА СЕСІЯ

---

Проект

## Р І Ш Е Н Н Я

### Про затвердження розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період

Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до законів України „Про доступ до публічної інформації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, згідно з пунктами 6 та 7 рішення обласної ради від 23 січня 2015 року № 605-29/VI „Про обласний бюджет на 2015 рік”, пунктами 6, 7 та 26 рішення обласної ради від 04 грудня 2015 року № 705-35/VI „Про обласний бюджет на 2016 рік”, урахувавши інформацію постійної комісії обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Затвердити розпорядження голови обласної ради, прийняті у міжсесійний період у 2015 році, згідно з додатком 1.

2. Затвердити розпорядження голови обласної ради, прийняті у міжсесійний період у 2016 році, згідно з додатком 2.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань соціально-економічного розвитку області, бюджету та фінансів.

Голова обласної ради

**Г. ПРИГУНОВ**

Додаток 1  
до рішення обласної ради

**ПЕРЕЛІК**  
**розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у**  
**2015 році**

№ з/п	Номер розпорядження	Дата прийняття	Назва розпорядження
1	163-Р	23.10.2015	Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 січня 2015 року № 605-29/VI „Про обласний бюджет на 2015 рік”
2	170-Р	12.11.2015	Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 січня 2015 року № 605-29/VI „Про обласний бюджет на 2015 рік”
3	179-р	19.11.2015	Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 січня 2015 року № 605-29/VI „Про обласний бюджет на 2015 рік”
4	184-р	30.11.2015	Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 січня 2015 року № 605-29/VI „Про обласний бюджет на 2015 рік”
5	194-р	09.12.2015	Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 січня 2015 року № 605-29/VI „Про обласний бюджет на 2015 рік”
6	195-р	15.12.2015	Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 січня 2015 року № 605-29/VI „Про обласний бюджет на 2015 рік”
7	198-р	24.12.2015	Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 січня 2015 року № 605-29/VI „Про обласний бюджет на 2015 рік”
8	200-р	28.12.2015	Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 січня 2015 року № 605-29/VI „Про обласний бюджет на 2015 рік”

**Перший заступник**  
**голови обласної ради**

**С. ОЛІЙНИК**

Додаток 2  
до рішення обласної ради

**ПЕРЕЛІК**  
**розпоряджень голови обласної ради, прийнятих у міжсесійний період у**  
**2016 році**

№ з/п	Номер розпорядження	Дата прийняття	Назва розпорядження
1	1-р	11.01.2016	Про внесення змін до рішення обласної ради від 04 грудня 2015 року № 705-35/VI „Про обласний бюджет на 2016 рік”
2	13-р	29.01.2016	Про внесення змін до рішення обласної ради від 04 грудня 2015 року № 705-35/VI „Про обласний бюджет на 2016 рік”

**Перший заступник**  
**голови обласної ради**

**С. ОЛІЙНИК**



# ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

ДРУГА СЕСІЯ

---

Проект

## Р І Ш Е Н Н Я

### **Про внесення змін до рішень обласної ради (щодо змін назв департаментів та управлінь облдержадміністрації)**

Керуючись законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про місцеві державні адміністрації”, Указом Президента України від 28 лютого 2013 року № 96/2013 „Про деякі заходи з оптимізації системи центральних органів виконавчої влади”, зважаючи на розпорядження голови облдержадміністрації від 26 червня 2015 року № Р-307/0/3-15 „Про структуру обласної державної адміністрації та внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 08.11.2012 Р-830/0/3-12” (зі змінами та доповненнями), з метою приведення відповідно до визначеної структури облдержадміністрації бюджетних призначень щодо фінансового забезпечення регіональних програм, урахування звернення облдержадміністрації, висновки та рекомендації постійних комісій обласної ради, обласна рада **в и р і ш и л а :**

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 28 вересня 2001 року № 434-17/XXIII „Про затвердження Цільової комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту в Дніпропетровській області до 2010 року” (зі змінами та доповненнями), замінивши в тексті рішення, додатках до нього, додатках до додатків та паспорті програми у відповідних відмінках слова:

„департамент фізичної культури і спорту, сім’ї та молоді облдержадміністрації” на „управління молоді і спорту облдержадміністрації”;

„Дніпропетровське обласне відділення Комітету фізичного виховання і спорту Міністерства освіти і науки України” на „Дніпропетровське обласне відділення (філія) комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України”;



„департамент агропромислового комплексу та розвитку сільських територій облдержадміністрації” на „управління агропромислового розвитку облдержадміністрації”;

„управління преси та інформації облдержадміністрації” на „департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації”.

2. Внести зміни до рішення обласної ради від 03 лютого 2012 року № 241-11/VI „Про Програму розвитку сімейної та гендерної політики у Дніпропетровській області, на 2012 – 2021 роки” (зі змінами та доповненнями), замінивши в тексті рішення, додатках до нього, додатках до додатків та паспорті програми у відповідних відмінках слова:

„департамент фізичної культури і спорту, сім’ї та молоді облдержадміністрації” на „департамент соціального захисту населення облдержадміністрації”;

„департамент агропромислового комплексу, розвитку сільських територій та ринкового середовища облдержадміністрації” на „управління агропромислового розвитку облдержадміністрації”;

„управління культури і туризму облдержадміністрації” на „управління культури, національностей і релігій облдержадміністрації”;

„управління преси та інформації облдержадміністрації” на „департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю”.

**Голова обласної ради**

**Г. ПРИГУНОВ**



# ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

ДРУГА СЕСІЯ

---

Проект

## Р І Ш Е Н Н Я

### Про внесення змін до рішень обласної ради

Керуючись Конституцією України, законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про добровільне об'єднання територіальних громад”, довідником „Україна. Адміністративно-територіальний устрій”, зважаючи на лист Управління по зв'язках з місцевими органами влади і органами місцевого самоврядування Апарату Верховної Ради України стосовно обліку адміністративно-територіальних одиниць і населених пунктів, ураховуючи висновки та рекомендації постійної комісії обласної ради з питань регламенту та депутатської етики, діяльності рад та розвитку місцевого самоврядування обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Внести зміни до рішень обласної ради:

від 14 серпня 2015 року № 671-33/VI „Про утворення Ювілейної селищної територіальної громади Дніпропетровського району Дніпропетровської області”, виклавши пункт 2 у такій редакції: „Вести до об'єднаної Ювілейної селищної територіальної громади смт Ювілейне Ювілейної селищної ради та село Степове Степнянської сільської ради Дніпропетровського району Дніпропетровської області”;

від 14 серпня 2015 року № 674-33/VI „Про утворення Новопокровської селищної територіальної громади Солонянського району Дніпропетровської області”, виклавши пункт 2 у такій редакції: „Вести до об'єднаної Новопокровської селищної територіальної громади смт Новопокровка, села Котлярівка, Малинове, Дружелюбівка Новопокровської селищної ради, села Мопрівське, Водяне, Григорівка, Суданівка, Товариський Труд, Тракторне Мопрівської сільської ради, села Павлівка, Войкове, Мирне, Пропашне Павлівської сільської ради Солонянського району Дніпропетровської області”;

від 14 серпня 2015 року № 669-33/ VI „Про утворення Солонянської селищної територіальної громади Солонянського району Дніпропетровської області”, виклавши пункт 2 у такій редакції: „Ввести до об'єднаної Солонянської селищної територіальної громади смт Солоне, селище Жданове, села Аполлонівка, Гончарка, Дніпровське, Сергіївка Солонянської селищної ради, села Василівка, Антонівка, Дороганівка, Кам'яне, Новоселівка, Червонокам'яне Василівської сільської ради, села Широке, Радянське, Тритузне, Шестипілля Широчанської сільської ради та села Малозахарине, Лікнеп Малозахаринської сільської ради Солонянського району Дніпропетровської області”;

від 14 серпня 2015 року № 675-33/ VI „Про утворення Єлізарівської сільської територіальної громади Солонянського району Дніпропетровської області”:

у пункті 1 слова „селі Єлізарове” замінити словами „селищі Єлізарове”;

у пункті 2 слова „село Незабудіне Наталівської сільської ради” замінити словами „село Незабудине Наталівської сільської ради”.

2. Направити це рішення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Центральної виборчої комісії, Головного управління статистики у Дніпропетровській області.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань регламенту та депутатської етики, діяльності рад та розвитку місцевого самоврядування.

Голова обласної ради

**Г. ПРИГУНОВ**



# ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

ДРУГА СЕСІЯ

---

Проект

## Р І Ш Е Н Н Я

**Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області**

Керуючись Законом України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Господарським кодексом України, Положенням про управління підприємствами, закладами та установами, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області та знаходяться в управлінні Дніпропетровської обласної ради, затвердженим рішенням Дніпропетровської обласної ради від 23 березня 2007 року № 122-7/V, урахувавши висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Змінити назву державного закладу „Дорожня станція переливання крові ДП „Придніпровська залізниця” (місцезнаходження: пров. Калініна, 1а, м. Дніпропетровськ, 49006) на комунальний заклад „Дніпропетровська станція переливання крові” Дніпропетровської обласної ради”.

2. Змінити назву обласного комунального закладу „Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги” (місцезнаходження: просп. Праці, 24, м. Дніпропетровськ, 49041) на комунальний заклад „Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”.

3. Затвердити в новій редакції статуту, що додаються:

комунального закладу „Дніпропетровська станція переливання крові” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дніпропетровський центр соціально-психологічної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дніпропетровський дитячий протитуберкульозний санаторій № 7” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу „Перлина Придніпров'я” Дніпропетровської обласної ради”.

4. Затвердити передавальний акт (за результатами реорганізації комунального закладу „Дніпропетровська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради” шляхом приєднання до комунального закладу „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” Дніпропетровської обласної ради”), що додається.

5. Скасувати пункт 6, підпункти 6.1., 6.2. рішення обласної ради від 05 грудня 2014 року № 599-28/VI „Питання діяльності окремих обласних комунальних підприємств та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”.

5.1. Уповноважити Мілінчука Сергія Миколайовича здійснити державну реєстрацію рішення обласної ради про скасування припинення комунального підприємства „Дніпропетровський обласний центр поводження з відходами” Дніпропетровської обласної ради”.

**Голова обласної ради**

**Г. ПРИГУНОВ**



# ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

ДРУГА СЕСІЯ

---

Проект

## Р І Ш Е Н Н Я

### Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

Керуючись статтями 43, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України „Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, Положенням про відчуження об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, затвердженим рішенням Дніпропетровської обласної ради від 06 серпня 2004 року № 439-18/XXIV „Про вдосконалення управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад області”, урахуваючи висновки й рекомендації постійної комісії обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Передати майно, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області:

1.1. Обладнання, для облаштування кабінетів телемедицини, придбане Дніпропетровською обласною радою в рамках реалізації проекту „На шляху до Європейських стандартів медичних послуг. Запровадження пілотного проекту з телемедицини на базі міських та районних лікарень області в умовах реформування системи охорони здоров’я”, з балансу Дніпропетровської обласної ради в оперативне управління комунального закладу „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова”, комунального закладу „Дніпропетровська обласна дитяча клінічна лікарня” ДОР”, комунального закладу „Дніпропетровський обласний перинатальний центр зі стаціонаром” ДОР”, комунального закладу

„Дніпропетровський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії” Дніпропетровської обласної ради” (додаток 1).

1.2. Мережі водопостачання та водовідведення, розташовані за адресами: м. Дніпропетровськ, просп. Гагаріна, 101, 101а, 101б, 101г, 101д, 101к, закріплені на праві господарського відання за комунальним підприємством „Агропроекттехбуд” Дніпропетровської обласної ради”, зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області до комунальної власності територіальної громади міста Дніпропетровська із закріпленням на балансі за комунальним підприємством „Дніпроводоканал” за умови прийняття відповідного рішення Дніпропетровською міською радою згідно з чинним законодавством України.

1.3. З балансу управління капітального будівництва облдержадміністрації:

1.3.1. Введений в експлуатацію об’єкт „Пішохідні переходи закритого типу в різних рівнях із проїзною частиною просп. Газети „Правда” в місті Дніпропетровську, будівництво, перша черга” зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області до комунальної власності територіальної громади м. Дніпропетровська на баланс Дніпропетровського міського комунального підприємства „Дніпроавтоміст” за умови прийняття відповідного рішення Дніпропетровською міською радою згідно з чинним законодавством України.

1.3.2. Радіологічне, електромедичне та електротерапевтичне устаткування, інструменти й прилади загальною балансовою вартістю 57114907 (п’ятдесят сім мільйонів сто чотирнадцять тисяч дев’ятсот сім) грн – в оперативне управління комунального закладу „Дніпропетровський онкологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”.

1.4. Споруди котелень з інженерними мережами та обладнанням, розташовані за адресами:

м. Дніпропетровськ, вул. Широка, 222,

м. Дніпропетровськ, вул. Шмідта, 26,

Дніпропетровська область, м. Новомосковськ, вул. Радянська, 238, закріплені на праві господарського відання за дочірнім підприємством „Східтеплоенерго” комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради”, у господарське відання дочірнього підприємства „Північтепломережа” комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради”.

1.5. Автотранспортний засіб марки ВАЗ 21070, 2003 року випуску, реєстраційний номер 23397 АЕ, закріплений на праві господарського відання за дочірнім підприємством „Тепловиробничий центр” комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради”, у господарське відання дочірнього підприємства „Східтеплоенерго” комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради”.

1.6. Об’єкти водопостачання та водовідведення, закріплені на праві оперативного управління за комунальним закладом „Царичанська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області до спільної власності територіальних громад Царичанського району за умови прийняття відповідного рішення Царичанською районною радою згідно з чинним законодавством України.

1.7. Споруди котелень з обладнанням та інженерними мережами, розташовані за адресою: Дніпропетровська область, м. Верхньодніпровськ, вул. Федоровського, 6, закріплені на праві господарського відання за дочірнім підприємством „Васильківкатеплоенерго” комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради”, – у господарське відання дочірнього підприємства „Тепловиробничий центр” комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради”.

1.8. Будівлю колишньої аптеки, розташовану за адресою: Дніпропетровська область, Нікопольський район, с. Покровське, вул. Радянська, 20, закріплену на праві господарського відання за обласним комунальним підприємством „Фармація”, до комунальної власності територіальної громади с. Покровське Нікопольського району Дніпропетровської області для розміщення поліцейської дільниці за умови прийняття відповідного рішення Покровською сільською радою згідно з чинним законодавством України.

2. Прийняти до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області:

2.1. З комунальної власності територіальної громади м. Орджонікідзе майно у кількості 1819 од. загальною балансовою вартістю 127403 (сто двадцять сім тисяч чотириста три) грн 55 коп. із закріпленням на праві оперативного управління за комунальним закладом „Орджонікідзевська центральна міська лікарня” Дніпропетровської обласної ради”.



2.2. З державної власності юридичні особи та їх майно (додаток 2) зі збереженням їх цільового призначення та зобов'язанням не відчужувати у приватну власність за умови прийняття відповідного рішення органом, уповноваженим управляти державним майном.

3. Надати дозволи (додаток 3) на списання майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області й перебуває на балансі:

державної установи „Дніпропетровський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України”;

комунального закладу „Дитячий протитуберкульозний санаторій № 5” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дніпропетровський міський пологовий будинок № 1” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дніпропетровський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії” Дніпропетровської обласної ради”;

комунального закладу „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 9” Дніпропетровської обласної ради”.

3.1. Здійснити списання майна з додержанням вимог, викладених у рішенні обласної ради від 26 вересня 2014 року № 573-27/VI „Про затвердження Порядку списання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”.

3.2. Усі деталі, вузли та агрегати розібраного та демонтованого обладнання, які придатні для ремонту іншого обладнання, а також матеріали, отримані від ліквідації основних засобів, підлягають оприбуткуванню.

3.3. Керівникам обласних комунальних підприємств, закладів та установ забезпечити використання придатних до експлуатації вузлів, деталей, матеріалів від списаного майна.

3.4. Якщо рішення про надання дозволу на списання майна з балансів підприємств, установ, закладів приймалося на пленарному засіданні обласної ради, підприємства, установи, заклади подають у місячний строк після закінчення процедури розбирання, демонтажу та оприбуткування до обласної ради звіт про списання майна згідно з додатком 2 до додатка до рішення обласної ради, зазначеного у підпункті 3.1.

3.5. Використання коштів від здачі списаного з дозволу обласної ради, голови обласної ради чи з дозволу керівників підприємств, установ, закладів майна, що перебувало на балансі обласної ради або підприємств, установ чи закладів, здійснюється таким чином:

80 відсотків коштів, отриманих за здані у вигляді брухту і відходів золото, платину, метали платинової групи, дорогоцінне каміння, перераховуються в дохід спеціального фонду обласного бюджету;

50 відсотків коштів, отриманих за здані у вигляді брухту і відходів срібло, кольорові та чорні метали, перераховуються в дохід спеціального фонду обласного бюджету;

решта коштів залишається в розпорядженні підприємства, установи, закладу, обласної ради, на балансі яких перебувало майно, та використовується на покриття витрат, пов'язаних з організацією збирання і транспортування матеріалів на приймальні пункти, витрати на інші господарські потреби, на ремонт, модернізацію чи придбання нових необоротних активів (крім будівель і споруд) та матеріальних цінностей, а також на інші видатки згідно з затвердженим кошторисом.

4. Внести зміни до рішення Дніпропетровської обласної ради від 21 жовтня 2015 року № 699-34/VI „Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”:

4.1. У додатку 2 пункт 2 таблиці викласти у такій редакції:

„Будівля відділення № 9 (літ. А-1, літ. Б-1)”.

4.2. Підпункт 1.22.2 після слів „Дніпропетровського” доповнити словом „Васильківського”.

4.3. Підпункт 1.15 викласти у новій редакції:

„Об'єкти нерухомого майна, розташовані за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Електрична, 1б, закріплені на балансі відокремленого структурного підрозділу „Дніпропетровський міський відділ ДУ „Дніпропетровський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України”, – до комунальної власності територіальної громади міста Дніпропетровська за умови прийняття відповідного рішення Дніпропетровською міською радою згідно з чинним законодавством України”.

5. Дозволити передати на договірній основі у безоплатне тимчасове користування майно, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області:

5.1. Строком на 3 (три) роки:

5.1.1. Автотранспортні засоби, закріплені на праві оперативного управління за комунальним закладом „Нікопольська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, марки:

УАЗ 3962, 2004 року випуску, реєстраційний номер АЕ 9802 АВ,

УАЗ 3962, 1999 року випуску, реєстраційний номер 54395АЕ,

УАЗ 3962, 2002 року випуску, реєстраційний номер АЕ 4390 АР,

ГАЗ 32214, 2003 року випуску, реєстраційний номер АЕ 8409 ЕІ,

ГАЗ 322173, 2007 року випуску, реєстраційний номер АЕ 7206 ВХ – комунальному закладу „Нікопольська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”.

5.1.2. Приміщення загальною площею 21,5 кв. м, розташоване за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Гавриленка, 1, закріплене на праві оперативного управління за комунальним закладом „Клінічний онкологічний диспансер” Дніпропетровської обласної ради”, – дочірньому підприємству „Східтеплоенерго” комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради” для розміщення обладнання котельні.

5.1.3. Підвальне приміщення загальною площею 182,1 кв. м, розташоване за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Перемоги, 113, закріплене на праві оперативного управління за комунальним закладом „Дніпропетровська міська лікарня № 15” Дніпропетровської обласної ради”, – дочірньому підприємству „Східтеплоенерго” комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради” для розміщення обладнання котельні.

5.1.4. Приміщення загальною площею 64,1 кв. м, розташоване за адресою: м. Дніпропетровськ, площа Дем'яна Бедного, 14, закріплене на праві оперативного управління за обласним комунальним вищим навчальним закладом „Дніпропетровський театральнo-художній коледж”, – дочірньому підприємству „Східтеплоенерго” комунального підприємства „Дніпротеплоенерго” Дніпропетровської обласної ради” для розміщення обладнання котельні.

5.1.5. Нежитлові приміщення загальною площею 98,0 кв. м, розташовані за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Миру, 52, закріплені на праві оперативного управління за комунальним закладом „Синельниківська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради” для розміщення Синельниківської підстанції медичної допомоги комунального закладу „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” Дніпропетровської обласної ради”.

5.1.6. Автотранспортні засоби, закріплені на праві оперативного управління за комунальним закладом „Новомосковська центральна районна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”, марки:

ГАЗ 2705, реєстраційний номер АЕ 0673 ЕС,

УАЗ 3962, реєстраційний номер АЕ 5803 ЕР,

УАЗ 3962, реєстраційний номер АЕ 6802 АО,

ГАЗ 2705, реєстраційний номер АЕ 4943 СН –

комунальному закладу „Новомосковська станція швидкої медичної допомоги” Дніпропетровської обласної ради”.

5.1.7. Нежитлову будівлю, яка є пам'яткою культурної спадщини місцевого значення, розташовану за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Артема, 3а та закріплену на праві господарського відання за комунальним підприємством „Агропроекттехбуд” Дніпропетровської обласної ради”, для розміщення Дніпропетровської єпархії Української Православної Церкви Київського Патріархату за наявності відповідного висновку Дніпропетровської міської ради та погодження управління культури, національностей та релігій обласної Дніпропетровської державної адміністрації.

5.2. Строком на 1 (один) рік:

5.2.1. Нежитлове приміщення загальною площею 30,0 кв. м, розташоване за адресою: м. Дніпропетровськ, просп. Карла Маркса, 18, закріплене на праві оперативного управління за КЗК „Дніпропетровський національний історичний музей імені Д.І. Яворницького” ДОР”, для розміщення Дніпропетровської обласної організації Національної Спілки письменників України.

5.3. Керівникам закладів, зазначених у пункті 5, укласти договори та здійснити передачу майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області в безоплатне тимчасове користування за додержанням вимог чинного законодавства України.

6. Надати згоду КП „Агропроекттехбуд” ДОР” залишити до 31 грудня 2016 року кошти в розмірі 100 відсотків орендної плати, отриманої за нерухоме майно, що передається в оренду, на потреби КП „Агропроекттехбуд” ДОР”, у тому числі і для приміщень, площа яких перевищує 200 кв. м, у зв'язку із тяжким фінансовим становищем.

7. Запровадити у 2016 році та продовжити зміни в організації харчування дітей у навчальних закладах, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області (додаток 4).

З метою оптимізації витрат бюджетних коштів на забезпечення харчування учнів у навчальних закладах, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, надати згоду на безоплатне користування терміном на 2 роки 11 місяців:

приміщеннями харчоблоків, овочесховищ, комор та технологічним обладнанням навчальних закладів переможцям конкурсних торгів, проведених відповідними закладами, на надання послуг з харчування за умови здійснення переможцями конкурсних торгів поточного ремонту зазначених приміщень за власний рахунок;

кухонним інвентарем та посудом за умови повернення його після закінчення дії договору в належному стані.

Звільнити від сплати за комунальні послуги та енергоносії переможців конкурсних торгів, які надаватимуть послуги з харчування дітей у навчальних закладах, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, за умови відсутності зазначених витрат у калькуляції вартості послуг.

Координацію заходів з виконання п. 6 цього рішення покласти на департамент освіти і науки облдержадміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань науки, освіти, сім'ї та молоді.

Вважати такими, що втратили чинність, пункт 9 рішення Дніпропетровської обласної ради від 23 січня 2015 року № 615-29/VI та підпункт 9.2 рішення Дніпропетровської обласної ради від 29 травня 2015 року № 650-31/VI „Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області”.

8. Керівникам обласних комунальних підприємств, закладів та установ здійснити дії, передбачені чинним законодавством, на виконання пунктів 1 – 7 цього рішення.

9. Запропонувати головам міських, районних, сільських та селищних рад здійснити заходи, передбачені чинним законодавством, на виконання пунктів 1, 2, 4 цього рішення.

10. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства.

**Голова обласної ради**

**Г. ПРИГУНОВ**

**ПЕРЕЛІК**  
**майна, яке передається з балансу Дніпропетровської обласної ради в оперативне управління закладів охорони здоров'я**

1. КЗ „Дніпропетровська обласна клінічна лікарня ім. І.І. Мечникова”:

№ з/п	Назва обладнання	Кількість, комплектів
1.	Комутатор з трансивером у комплекті	5

Загальна балансова вартість 91548,00 грн.

2. КЗ „Дніпропетровський обласний перинатальний центр зі стаціонаром” Дніпропетровської обласної ради”:

№ з/п	Назва обладнання	Кількість, штук
1.	Електрокардіограф 12-канальний	1
2.	Комп'ютерний електроенцефалограф 16-канальний	1
3.	Фетальний монітор	1
4.	Монітор електрокардіосигналів добовий	1
5.	Діагностичний спірометричний комплекс	1
6.	Спеціалізоване автоматичне робоче місце	1

Загальна балансова вартість 321312,50 грн.

3. КЗ „Дніпропетровська обласна дитяча клінічна лікарня” Дніпропетровської обласної ради”:

№ з/п	Назва обладнання	Кількість, штук
1.	Електрокардіограф 1-канальний	3
2.	Електрокардіограф 12-канальний	1
3.	Комп'ютерний електроенцефалограф 16-канальний	1
4.	Монітор електрокардіосигналів добовий	1
5.	Реограф комп'ютерний 4-канальний з кардіоканалом	1
6.	Діагностичний спірометричний комплекс	1
7.	Спеціалізоване автоматичне робоче місце	1

Загальна балансова вартість 368722,50 грн.

4. КЗ „Дніпропетровський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії” Дніпропетровської обласної ради”:

№ з/п	Назва обладнання	Кількість, штук
1.	Телевізор (відеомонітор) з кріпленням у комплекті	2

Загальна балансова вартість 31939,20 грн.

**Перший заступник голови  
обласної ради**

**С. ОЛІЙНИК**

### ПЕРЕЛІК

юридичних осіб, які передаються з державної власності до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області

№ з/п	Назва закладу
1	Дніпропетровський регіональний центр професійно-технічної освіти
2	Професійно-технічне училище № 2
3	Дніпропетровське вище професійне училище будівництва
4	Професійно-технічне училище № 6
5	Дніпропетровський центр професійно-технічної освіти
6	Придніпровський професійний ліцей
7	ДПТНЗ „Дніпропетровський центр професійно-технічної освіти туристичного сервісу”
8	Вище професійне училище № 55
9	ДПТНЗ „Дніпропетровський центр професійної освіти”
10	Центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів № 1
11	ДПТНЗ „Криворізький навчально-виробничий центр”
12	Криворізький центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівельної галузі
13	Криворізький професійний гірничо-технологічний ліцей
14	Криворізький професійний будівельний ліцей
15	ДНЗ „Інгулецький професійний ліцей”
16	ДНЗ „Криворізький центр професійної освіти металургії та машинобудування”
17	Криворізький професійний транспортно-металургійний ліцей
18	ДПТНЗ „Криворізький центр професійної освіти робітничих кадрів торгівлі та ресторанного сервісу”
19	Криворізький професійний ліцей
20	ДПТНЗ „Криворізький центр професійної освіти”
21	ДПТНЗ „Дніпродзержинський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів”
22	ДПТНЗ „Дніпродзержинський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівництва та автотранспорту”
23	Дніпродзержинський професійний ліцей
24	Нікопольський професійний ліцей
25	Західно-Донбаський професійний ліцей
26	ДПТНЗ „Першотравенський гірничий ліцей”
27	Тернівський професійний гірничий ліцей
28	Зеленодольський професійний ліцей
29	Синельниківський професійний ліцей
30	Професійно-технічне училище № 48
31	ДПТНЗ „Орджонікідзевське професійно-технічне училище”



№ з/п	Назва закладу
32	ДПТНЗ „Марганецький професійний ліцей”
33	Професійно-технічне училище № 71
34	ДПТНЗ „Попаснянське аграрне професійно-технічне училище”
35	Професійно-технічне училище № 74
36	Ордена „Знак пошани” вище професійне училище № 75
37	ДПТНЗ „Межівське професійно-технічне училище”
38	ДПТНЗ „Західно-Дніпровський центр професійно-технічної освіти”
39	ДПТНЗ „Томаківський професійний аграрний ліцей”
40	Професійно-технічне училище № 79
41	Професійно-технічне училище № 81
42	Соловянський професійний аграрний ліцей
43	ДПТНЗ „Аапостолівський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів”
44	ДПТНЗ „Софіївський професійний ліцей”
45	Професійно-технічне училище № 88
46	ДПТНЗ „Царичанський аграрний професійний ліцей”
47	Перещепинський професійний ліцей

**Перший заступник голови  
обласної ради**

**С. ОЛІЙНИК**

**ПЕРЕЛІК**

**майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області й підлягає списанню з балансів обласних комунальних підприємств, закладів та установ**

1. Державна установа „Дніпропетровський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України”

з/п	Найменування основних засобів	Інвентарний номер	Рік випуску	Балансова вартість, грн	Зношення, грн	Відсоток зношення
1.	Холодильна камери	101002	1977	27626,00	27626,00	100
2.	Бета-спектрометр	01351275	1998	34020,00	34020,00	100

2. Комунальний заклад „Дитячий протитуберкульозний санаторій № 5” Дніпропетровської обласної ради”

Найменування основного засобу	Інвентарний номер	Рік випуску	Балансова вартість, грн	Зношення, грн	Відсоток зношення
Машина пральна МСТ 25П УХЛ4	10490105	2001	14430,00	14430,00	100

3. Комунальний заклад „Дніпропетровський міський пологовий будинок № 1” Дніпропетровської обласної ради”

Найменування основного засобу	Інвентарний номер	Рік випуску	Балансова вартість, грн	Зношення, грн	Відсоток зношення
Іридоскоп ІІ-2	10470006	1991	10643,00	10643,00	100

4. Комунальний заклад „Дніпропетровський обласний клінічний центр кардіології та кардіохірургії” Дніпропетровської обласної ради”

з/п	Найменування основних засобів	Інвентарний номер	Рік випуску	Балансова вартість, грн	Зношення, грн	Відсоток зношення
1.	Машина пральна (на 50 кг)	10480593	1993	15518,89	15518,89	100
2.	Машина пральна МСТ 50УХЛ4	10480594	1993	15518,89	15518,89	100
3.	Машина пральна (на 50 кг)	10480620	1993	15518,89	15518,89	100

з/п	Найменування основних засобів	Інвентарний номер	Рік випуску	Балансова вартість, грн	Зношення, грн	Відсоток зношення
4.	Машина пральна МСТ 25Є	10480926	1999	12942,22	12942,22	100
5.	Машина пральна МСТ 25Г	10480927	1999	12942,22	12942,22	100

5. Комунальний заклад „Дніпропетровська міська клінічна лікарня № 9” Дніпропетровської обласної ради”

з/п	Найменування основних засобів	Інвентарний номер	Рік випуску	Балансова вартість, грн	Зношення, грн	Відсоток зношення
1.	Апарат рентгенівський флюорографічний 12Ф7	138389	1979	14389,00	14389,00	100
2.	Обчислювальний комплекс	01370808	1987	27172,00	27172,00	100
3.	Аналізатор рН та газів крові	135244	1987	16591,00	16591,00	100

**Перший заступник голови  
обласної ради**

**С. ОЛІЙНИК**

**ПЕРЕЛІК**  
**навчальних закладів, що належать до спільної власності**  
**територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, у**  
**яких запроваджується аутсорсинг з послуг харчування дітей**

1. Комунальний заклад освіти „Загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 3” Дніпропетровської обласної ради”.
2. Обласний комунальний заклад освіти „Дніпропетровська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – III ступенів № 4”.
3. Комунальний заклад освіти „Криворізький обласний ліцей-інтернат для сільської молоді”.
4. Комунальний заклад освіти „Дніпропетровський обласний ліцей-інтернат фізико-математичного профілю”.
5. Обласний комунальний заклад освіти „Криворізька загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 8 I – II ступенів”.
6. Обласний комунальний заклад освіти „Криворізька загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 7 I – II ступенів”.
7. Обласний комунальний заклад освіти „Криворізька загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 5 I – III ступенів”.
8. Обласний комунальний заклад освіти „Дніпропетровська загальноосвітня санаторна школа-інтернат № 5 I – III ступенів”.
9. Комунальний заклад освіти „Нікопольська загальноосвітня санаторна школа-інтернат I – III ступенів „Гармонія” Дніпропетровської обласної ради”.
10. Комунальний заклад освіти „Дніпропетровський багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр № 9” Дніпро-петровської обласної ради”.
11. Комунальний заклад освіти „Навчально-реабілітаційний центр № 12” Дніпропетровської обласної ради”.
12. Комунальний заклад освіти „Багатопрофільний навчально-реабілітаційний ресурсно-методичний центр корекційної роботи та інклюзивного навчання Дніпропетровської обласної ради”.
13. Комунальний заклад освіти „Дніпропетровський навчально-реабілітаційний центр № 10” Дніпропетровської обласної ради”.
14. Комунальний заклад освіти „Дніпропетровський навчально-реабілітаційний центр № 1” Дніпропетровської обласної ради”.
15. Комунальний заклад освіти „Дніпропетровський навчально-реабілітаційний центр „ШАНС” Дніпропетровської обласної ради”.

16. Комунальний заклад освіти „Навчально-реабілітаційний центр „Горлиця” Дніпропетровської обласної ради”.

17. Комунальний заклад освіти „Навчально-реабілітаційний центр № 6” Дніпропетровської обласної ради”.

18. Комунальний заклад освіти „Дніпродзержинський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”.

19. Комунальний заклад освіти „Багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр „Сузір’я” Дніпропетровської обласної ради”.

20. Комунальний заклад освіти „Нікопольський навчально-реабілітаційний центр „Ніка” Дніпропетровської обласної ради”.

21. Комунальний заклад освіти „Марганецький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”.

22. Комунальний заклад освіти „Павлоградський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”.

23. Комунальний заклад освіти „Першотравенська загальноосвітня спеціальна школа-інтернат” Дніпропетровської обласної ради”.

24. Комунальний заклад освіти „Криворізький спеціальний багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр № 1” Дніпропетровської обласної ради”.

25. Комунальний заклад освіти „Верхньодніпровський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”.

26. Комунальний заклад освіти „Магдалинівський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”.

27. Комунальний заклад освіти „Котовський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”.

28. Комунальний заклад освіти „Саксаганський навчально-реабілітаційний центр” Дніпропетровської обласної ради”.

29. Комунальний заклад освіти „Жовтневий навчально-реабілітаційний центр з поглибленим професійно-трудоим навчанням” Дніпропетровської обласної ради”.

30. Комунальний заклад освіти „Криворізький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр „Натхнення” Дніпропетровської обласної ради”.

31. Комунальний заклад освіти „Криворізький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр „Перлина” Дніпропетровської обласної ради”.

32. Комунальний заклад освіти „Криворізький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр „Надія” Дніпропетровської обласної ради”.

33. Комунальний заклад освіти „Навчально-реабілітаційний центр „Веселка” Дніпропетровської обласної ради”.

34. Комунальний заклад освіти „Дніпропетровський навчально-реабілітаційний центр „Колосок” Дніпропетровської обласної ради”.

35. Комунальний заклад освіти „Навчально-реабілітаційний центр розвитку дитини дошкільного віку” Дніпропетровської обласної ради”.

36. Комунальний заклад освіти „Криворізький ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою” Дніпропетровської обласної ради”.

37. Комунальний спеціалізований навчальний заклад спортивного профілю „Дніпропетровське вище училище фізичної культури” Дніпропетровської обласної ради”.

38. Комунальний заклад „Дитячий оздоровчий центр соціальної реабілітації санаторного типу „Перлина Придніпров'я” Дніпропетровської обласної ради”.

**Перший заступник голови  
обласної ради**

**С. ОЛІЙНИК**



# ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

ДРУГА СЕСІЯ

Проект

## Р І Ш Е Н Н Я

**Про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України стосовно необхідності перегляду змін до Податкового кодексу України в частині оподаткування сільськогосподарських товаровиробників**

Відповідно до статей 43, 46, 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, ураховуючи термінову потребу врегулювання питання щодо оподаткування сільськогосподарських товаровиробників у 2016 році, та з метою недопущення скорочення і припинення діяльності, збільшення витрат та банкрутств сільськогосподарських підприємств у Дніпропетровській області, а також забезпечення стабільного економічного розвитку в регіоні, обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Підтримати звернення депутатів Дніпропетровської обласної ради VII скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України стосовно необхідності перегляду змін до Податкового кодексу України в частині оподаткування сільськогосподарських товаровиробників (додається).

2. Звернутися до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України з клопотанням щодо перегляду прийнятих змін до чинного законодавства та повернення до спеціального режиму оподаткування аграрного сектору.

3. Направити це рішення Президенту України, Верховній Раді України та Кабінету Міністрів України. Інформувати про нього всі обласні ради України.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань агропромислового комплексу та соціального розвитку села.

Голова обласної ради

**Г. ПРИГУНОВ**

## **ЗВЕРНЕННЯ**

### **депутатів Дніпропетровської обласної ради VII скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України стосовно необхідності перегляду змін до Податкового кодексу України в частині оподаткування сільськогосподарських товаровиробників**

Ми, депутати Дніпропетровської обласної ради, глибоко стурбовані ситуацією, що утворилася у зв'язку з прийняттям у грудні 2015 року змін до Податкового кодексу України, зокрема тими змінами податкового законодавства, що стосуються аграрного сектору.

Норми прийнятого закону з 01 січня 2016 року скасовують спеціальний режим оподаткування для всіх суб'єктів господарювання в агропромисловому комплексі.

Спеціальний режим оподаткування для сільгоспвиробників, що діяв з 1998 року, був найефективнішим, до того ж не корупційним механізмом підтримки галузі. Динаміка економічного розвитку агропромислового комплексу України у 2015 році підтверджує необхідність збереження державної підтримки галузі.

Скасування спеціального режиму оподаткування для всіх суб'єктів господарювання в агропромисловому комплексі з 01 січня 2016 року є згубним не тільки для темпів зростання галузі, але й з точки зору продовольчої безпеки України. Ліквідація спрощеної системи оподаткування для юридичних осіб і зміна такої системи для фізичних осіб-підприємців призведе до підвищення ризиків переходу в тінь суб'єктів господарювання, які на сьогодні легально здійснюють діяльність, позбавить місцеві громади значних фінансових ресурсів, що будуть спрямовані вже до загальнодержавного бюджету, а також у подальшому поглибить кризові явища в економіці.

Сільськогосподарські товаровиробники є основними роботодавцями для населення у сільській місцевості, а також надають суттєву фінансову підтримку на утримання галузей освіти, культури, охорони здоров'я та інших об'єктів соціальної інфраструктури.

Скасування спеціального режиму оподаткування аграрного сектору, що відбулося у зв'язку з прийняттям змін до Податкового кодексу України, матиме своїм наслідком для переважної більшості сільгоспвиробників відсутність необхідних ресурсів для подальшої діяльності з усіма можливими негативними наслідками як для всіх регіонів України, так і для держави в цілому.



Наголошуємо, що збереження спеціального режиму оподаткування аграрного сектору до 01 січня 2018 року передбачено Коаліційною угодою та Програмою дій Уряду. Пільги для агропромислової галузі прописані в Угоді про асоціацію України з ЄС, згідно з нормами СОТ.

Крім того, вимоги чинного законодавства України не дозволяють вносити зміни до податкового законодавства наприкінці поточного року.

Зважаючи на вищевикладене та підтримуючи звернення сільгоспвиробників області, Дніпропетровська обласна рада звертається до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України з клопотанням щодо перегляду зазначених положень чинного законодавства та повернення до спеціального режиму оподаткування аграрного сектору.

Упевнені, що спільні зусилля регіонів України та центральних органів влади в цьому напрямі сприятимуть сталому соціально-економічному розвитку держави, забезпеченню продовольчої безпеки і стабільності.

Сподіваємося на підтримку та взаєморозуміння!

Ухвалено рішенням Дніпропетровської обласної ради  
від 19 лютого 2016 року № \_\_\_\_\_